
Stran 11
Cerkljanski 
godbeniki na 
odprtju EPK   
Na odprtju Evropske prestolnice 
kulture so v sodelovanju 
z multiinstrumentalistom 
Boštjanom Gombačem nastopili 
tudi cerkljanski godbeniki. 

Stran 5
V aprilu bo objavljenih kar 
osem javnih razpisov 
V aprilu bo na spletni strani občine objavljenih
kar osem razpisov s področja družbenih in
društvenih dejavnosti v Občini Cerkno v letu
2025.
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Stran 9
ETA Cerkno v proizvodnjo 
uvaja umetno inteligenco 
ETA Cerkno je v partnerstvu s podjetjem 
ENEKOM v preteklih dveh letih sodelovala 
v razvojnoraziskovalnem projektu, v 
katerem so razvijali Energetski nadzorni 
informacijski sistem (ENIS), ki temelji na 
umetni inteligenci. 
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E: info@cerkljanskenovice.si
www.cerkno.si
Odgovorna oseba: Gašper Uršič, župan 
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Uredniška zasnova: Damjana Peternelj
Jezikovni pregled: Urša Černilogar
Grafično oblikovanje: Bojan Tavčar
Tisk: Specom, d. o. o.
Naklada: 1.850 izvodov
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Stran 5
V Cerknem občni 
zbor DRDIC 
Člani Društva rejcev drobnice 
Idrija - Cerkno so se 8. marca 
sešli na rednem občnem 
zboru. Izvolili so vodstvo 
za naslednje štiriletno 
mandatno obdobje. 

Leto v znamenju neandertalčeve piščali  
Najstarejše glasbilo na svetu, 60.000-letna piščal, izdelana iz stegnenice jamskega medveda, je dragocenost 
svetovnega pomena. Najdena je bila leta 1995 med arheološkimi izkopavanji najdišča Divje babe, ki jih je 
vodil dr. Ivan Turk, in je izdelek neandertalca. 
Piščal iz Divjih bab je edina odkrita piščal na svetu, ki jo je izdelal neandertalec. Od drugih podobnih 
piščali, ki so delo anatomsko modernega človeka, je starejša okrog 20.000 let. To odkritje potrjuje, da je bil 
neandertalec popolnoma razvito duhovno bitje, zmožno prefinjenega umetniškega ustvarjanja, kot je glasba.
Ob letošnji 30-letnici te izjemne najdbe bodo Zavod za turizem Cerkno, Občina Cerkno, Narodni muzej 
Slovenije, Mestni muzej Idrija in drugi jubilej obeležili z več deset različnimi dogodki. Predstavili so jih na 
novinarski konferenci v Šebreljah. Več na str. 4 in 5.

Stran 13
Število prihodov in 
nočitev turistov pada
V Zavodu za turizem Cerkno kljub padcu 
števila prihodov in nočitev turistov 
zatrjujejo, da Cerkno ostaja pomembna 
turistična destinacija.

Stran 13
ZPM Idrija gostil otroški 
parlament 
Na 35. medobčinskem otroškem 
parlamentu so delegati osnovnih šol 
Idrijsko-Cerkljanskega razpravljali o letošnji 
osrednji temi, šolskem sistemu.

Stran 16
Zaščitimo se pred klopi  
Nacionalni inštitut za javno zdravje opozarja
na nevarnosti, ki jih povzroča okužba s klopnim
meningoencefalitisom, in poziva k cepljenju.
To je letos brezplačno za osebe,
rojene v letih od 1970 do 1980.

Stran 6
Smučarska sezona slaba  
V družbi Postojnska jama, ki upravlja s 
Smučarskim centrom Cerkno, z letošnjo 
smučarsko sezono, ki je podobna lanski, 
niso zadovoljni. Smučišče je obratovalo 
vsega 62 dni.  

Stran 2
Sprejet rekorden proračun za 
leto 2025 
Občinski svetniki so v 2. branju sprejeli letošnji
proračun, visok dobrih 18 milijonov evrov.
Občina bo od države prejela kar 11 milijonov
za sanacijo po poplavah in sanacijo PB Franja.

Stran 3
Spremembe in dopolnitve 
OPN 
Občina Cerkno je v procesu priprave šestih 
sprememb in dopolnitev prostorskega 
načrta, ki jih snuje skupaj s podjetjem 
LOCUS. Do konca marca še zbirajo 
predloge občanov. 

Fo
to

: a
rh

iv
 Z

av
od

 z
a 

tu
riz

em
 C

er
kn

o



2 Občina Cerkno

Novorojenčki
Od zadnje objave v Cerkljanskih novicah se je na Cerkljanskem 
rodilo 10 otrok, 5 fantkov in 5 deklic. Štirje pari staršev so objavo 
v tokratni izdaji časopisa dovolili. Kar dva nova prebivalca 
Cerkljanske bosta prebivala v Ravnah: Gašperju Uršiču in Magdaleni 
Soloknicke Uršič se je rodil Filip, Suzani Tušar in Anžetu Rijavcu pa Tisa. V 
Trebenčah je družino razveselila Tinkara, ki se je rodila mamici Luciani Kramberger in 
očku Janu Koširju, v Cerknem pa deklica Lara, ki se je rodila mamici Barbari in očku 
Žigu Močniku. Iskreno čestitamo! (CN)₨

Kdo je kriv za slabo podobo 
turizma na Cerkljanskem? 
Na seji je poročilo o delu 
v letu 2024 predstavil tudi 
direktor Zavoda za turizem 
Cerkno Gregor Novaković. 
Svetniki so nanj imeli nekaj 
pripomb. Izpostavili so, da 
so v letih od 2018 do 2024 
nočitve na Cerkljanskem padle 
s 57.000 na 30.000, od tega 
so jih kar tretjino zabeležili 
v CŠOD. Cerkno je bilo po 
njihovih besedah v primerjavi 
s sosednjimi občinami edina 
občina s padcem nočitev, 
vse sosednje so zabeležile 
rast. Obregnili so se tudi ob 
financiranje zavoda: če je 
občina leta 2018 zavodu namenjala 75.000 evrov, je bilo teh sredstev v letu 2024 že 
za dobrih 280.000 evrov. 

Monika Hadalin je Novakovića vprašala, kako gleda na statistične podatke, saj naj 
bi bile številke pokazatelj uspešnosti investicij in finančnega poslovanja, v kakšnem 
obsegu se zavod povezuje z drugimi deležniki v Cerknem in okolico in ali ima kakšen 
stik s Postojnsko jamo oziroma Marjanom Batageljem.  

Novaković je odgovoril, da statistika ni ravno pravi pokazatelj, saj sta vmes 
zabeleženi tudi dve »kovidni« leti. V strategiji za obdobje 2021–2025 so za leto 2024 
predvideli 58.000 nočitev, vendar so na zastavljeni cilj predlani vplivale poplave v 
PB Franja, lani pa zaprtje hotela. »Če je največji ponudnik zaprt, se nočitev ne da 
nadomestiti na način, kot bi si to želeli. Na destinaciji posledično ne moremo sprejeti 
niti enega avtobusa gostov,« je bil jasen Novaković. Še en pomemben razlog za upad 
obiska so tudi vse bolj zelene zime. »Cerkljanska ni več izključno zimska destinacija. 
Poskrbeli bomo, da bomo razvijali in izvajali promocijo poletnega turizma.« 

Na vprašanje o sodelovanju z Batageljem je odgovoril, da so v preteklosti z vsemi 
direktorji dobro sodelovali (Božič Badalič, Pirih, Oplotnik) in razvijali turistične 
produkte. »S priključitvijo Postojnski jami in menjavo direktorjev je sodelovanje 
zamrlo, odkar je hotel zaprt, ga skoraj ni. Sodelovanje je dvosmerna cesta,« je 
ponazoril Novaković in si zaželel, da bi se stanje izboljšalo.  

Domen Uršič, vodja cerkljanskega CŠOD, se je odzval na izjavo, da otroci, ki se 
udeležujejo programov v njihovem centru, ne doprinesejo k turistični dejavnosti 
kraja. »Predstavljamo jim kulturo in naravno dediščino Cerkljanske. Vsi otroci 
spoznajo PB Franjo, Divje babe, cerkljansko laufarijo … Dokler je obratoval bazen, so 
ga uporabljali pet dni na teden.« Zatrdil je, da so kot turisti enakovredni gostje, tudi 
Cerkljani jih dobro sprejemajo. »Imamo srečo, da živimo na tako lepem kraju, kjer je 
skoncentrirane toliko naravne in kulturne dediščine, najmlajši morajo namreč imeti 
dobro izkušnjo, če želimo, da se vračajo. Zadnjih nekaj mesecev mi je zelo težko, 
ker se glede Cerkljanske pojavlja tako negativna kampanja. Učitelji otrok, ki pridejo 
sem, pridejo z občutkom, da gre »vse falit«. Ampak mi smo tisti, ki tako podobo 
ustvarjamo navzven. Mi moramo biti ponosni na to, kar imamo in kar ponujamo. 
Zato tega ne bi smeli dovoliti,« je bil kritičen Uršič. 

Svetniki so zavodu med drugim predlagali močnejše sinergijsko sodelovanje vseh 
turističnih ponudnikov, občini pa izvedbo javnega razpisa za turizem. ₨

V nadaljevanju so predstavniki kar petih 
javnih zavodov (Golee, Zdravstvenega doma 
Idrija, Glasbene šole Idrija, OŠ Cerkno in 
Zavoda za turizem Cerkno) podali poročilo 
o delu v preteklem letu. Svetniki so potrdili 
delovno uspešnost ravnatelju OŠ Cerkno 
Mitju Deželi in Gregorju Novakoviću, ki so 
ga za naslednja štiri leta znova potrdili na 
mestu direktorja Zavoda za turizem Cerkno, 
saj je edini pravočasno poslal vlogo na 
razpis.   

Potrjeni letni programi in novi 
pravilnik za kmetijstvo 
Potrdili so letne programe športa, kulture 
in mladinskih dejavnosti, pa tudi novi 
pravilnik o ohranjanju in spodbujanju razvoja 
kmetijstva, podeželja in gozdarstva, ki je 
podlaga za izvedbo razpisa. Lani aprila 
so predlog pravilnika v potrditev poslali 
na obe pristojni ministrstvi, s finančnega 
ministrstva so potrditev prejeli maja, 
s kmetijskega pa priglašeno shemo 
šele oktobra; ker je pravilnik osnova za 
dodeljevanje sredstev, razpis ni bil izveden. 
Luka Podobnik se je obregnil ob dejstvo, 
da so vse sosednje občine lani razpis 
izpeljale in razdelile sredstva, za Cerkno, ki 
je pretežno hribovska občina, pa je izpad 
razpisa velika škoda. Svetniki so predlagali, 
da bi zato kmetom letos podvojili sredstva. 

58-odstotna realizacija 
lanskega proračuna 
Zaključni račun je predstavila Mojca Sedej 
in povedala, da je bila realizacija glede na 
sprejeti proračun 58-odstotna, investicijske 
transfere ter sredstva za zaščito in 
reševanje so realizirali v 50 %. Zabeležili so 
primanjkljaj v višini 2.330.000 evrov, ki pa 
se pokriva s prihodki iz preteklih let. V letu 
2024 ni bilo novega zadolževanja, stanje 
zadolženosti na dan 31. 12. 2024 je bilo 
181.000 evrov. 

Za zadnjo sejo v marcu so občinski svetniki 
prejeli obsežno gradivo, skoraj 600 strani, zato so 
opozicijski svetniki predlagali, da bi ga obravnavali 
na dveh ločenih sejah. Predlog ni bil izglasovan, 
je pa župan z dnevnega reda umaknil eno od točk 
dnevnega reda. 

Svetniki potrdili rekorden, 18,2 
milijona visok proračun 
Damjana Peternelj

Svetnik Ivan Mavri je bil mnenja, da s tako 
nizko realizacijo nekaj ni v redu in da je za 
»laike alarmantna«. Župan je v odgovoru 
navedel, da mora, kar se tiče poplavnih 
sanacij in pridobivanja dokumentacije, vsa 
soglasja dati državna tehnična pisarna. »Kar 
pa ne spremeni ničesar, saj pade koriščenje 
v letošnje leto,« je bil jasen. Sedejeva je 
dodala še, da so nekatera sredstva prejeli 
v letu 2023, dela pa izvedli v letu 2024. »Če 
bi sredstva pokoristili v istem letu, kot smo 
jih prejeli, bi bil ta primanjkljaj nižji. Treba 
je razumeti, da proračun deluje na osnovi 
denarnega toka.« 

Zelena luč proračunu 
Kot je povedala Mojca Sedej, so do 
drugega branja letošnjega proračuna 
poskusili uskladiti večino predlogov 
svetnikov po prvem branju, ko so svetniki 
podali pripombe na 18,2 milijona evrov 
visok proračun, kar je več kot trikrat več v 
primerjavi s proračuni preteklih let. Razlog 
je v skoraj 11 milijonih, ki jih bo občina 
prejela za sanacijo po poplavah in sanacijo 
Partizanske bolnice Franja. Med večjimi 
investicijami so športni park, za katerega 
namenjajo dobrih 900.000 evrov, kolesarska 
steza v vrednosti 740.000 evrov, slabih 700 
tisočakov vreden objekt za potrebe civilne 
zaščite ter dobrih 400.000 evrov vredna 
avtobusna postaja ter sončne elektrarne. 
Nezadovoljni so v Novakih, ki so druga 
največja KS v občini, pa večina predlogov 
ni bila upoštevana v proračunu. Prav tako v 
drugem branju niso upoštevali subvencij za 
male komunalne čistilne naprave, je opozoril 
Luka Podobnik. 
Ivan Mavri, ki se je obregnil nad 
nepreglednost in nerazumljivost proračuna, 
je bil kritičen do nejasnosti dejstva, za 
katere investicije bo občina namenila 11 
milijonov, ter do sredstev, ki se namenjajo 
za turizem. Zanimalo ga je, kam je šlo pet 
milijonov, ki so jih v preteklih letih prejeli iz 

naslova igralništva. Župan je pojasnil, da so 
jih večinoma namenili za ceste. 
Med pobudami je bilo slišati še Roberta 
Zorjana, da bi želeli večjo obveščenost in 
preglednost glede poteka ter skrbnikov 
posameznih investicij, ter Mojco Mavri, da 
bo občina z neprijavo zamudila še en razpis 
ministrstva za financiranje izgradnje vrtca. 
Župan je odgovoril, da sta bili zadnji dve leti 

usmerjeni predvsem v popoplavno obnovo, 
zato so se drugi projekti zamaknili. 
Kot je bilo še slišati, se ima občina namen 
zadolžiti za nekaj več kot štiri milijone evrov, 
odvisno od poteka realizacije posameznih 
investicijskih projektov. Dolg naj bi 
odplačevali naslednjih deset let. ₨
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Veterani vojne za Slovenijo na 
rednem letnem občnem zboru 
Na rednem letnem občnem 
zboru Območnega združenja 
veteranov vojne za Slovenijo 
so člani kot uspešno ocenili 
delo združenja, opravljeno 
v preteklem letu, ter sprejeli 
ambiciozen načrt dela 
za letošnje leto. Tudi v 
naslednjem mandatu bo 
delo območnega združenja 
vodil Jurij Kavčič, za 
podpredsednika sta bila 
izvoljena Peter Poljanec 
in Franci Ferjančič, za 
sekretarja Miran Erjavec, 
za člane predsedstva pa 
Marijan Platiše, Marko Bolčina in Marjan Brus. Članom združenja in sopotnikom so pri 
uresničevanju poslanstva za njihov prispevek podelili zaslužna priznanja, za predano delo 

v vodstvu združenja pa se je Jurij Kavčič ob preteku mandata zahvalil še Mileni Kržišnik. 
Kulturni program so popestrili učenke in učenci OŠ Idrija, s katero veteransko združenje že 
vrsto let plodno sodeluje. (OZ VVS Idrija - Cerkno) ₨

OPN je podlaga za izdajo gradbenih 
dovoljenj v skladu s predpisi, ki urejajo 
graditev, in določa pogoje za druge 
posege v prostor, razen na območjih, kjer 
je z OPN predvidena izdelava občinskega 
podrobnega prostorskega načrta (OPPN) ali 
so v veljavi drugi prostorski izvedbeni akti.
Občina Cerkno je v procesu priprave šestih 
sprememb in dopolnitev prostorskega 
načrta (v nadaljevanju: SD OPN 6). Del 
obveznosti pri pripravi je tudi izdelava 
strokovnih podlag: krajinske zasnove, 
strokovne podlage za poselitev in 
urbanistične zasnove za naselje Cerkno. V 
ta namen je bil 11. marca izveden posvet, 
ki so ga skupaj z Občino Cerkno pripravili 
in izvedli izdelovalci prostorskega akta, 
podjetje LOCUS. 

Cilji posveta so bili: 
•	 	Predstaviti proces priprave sprememb 

in dopolnitev prostorskega načrta.
•	 	Predstaviti proces priprave, cilje in 

namen priprave strokovnih podlag 
in osvetliti način, kako se rezultati 
posamezne strokovne podlage vpenjajo 
v proces priprave prostorskega akta.

•	 	Pridobiti mnenja o tem, kaj občanke 
in občani na območju občine cenijo, 
kaj pogrešajo in katere rešitve ter kje 
predlagajo. 

Za vse, ki se delavnice niste uspeli udeležiti, 
pa bi želeli prispevati vaše predloge glede 

Z občinskim prostorskim načrtom (OPN) občine 
na svojem območju v skladu z regionalnim 
in občinskim prostorskim planom načrtujejo 
prostorske ureditve lokalnega pomena ter določajo 
namensko rabo prostora in prostorske izvedbene 
pogoje za umestitev posegov v prostor. 

V pripravi spremembe in dopolnitve 
Občinskega prostorskega načrta 
Občine Cerkno
Mojca Gros, občinska urbanistka 

prostorskega razvoja občine, smo pripravili 
še spletno verzijo. Vabimo vas, da prek 
interaktivnega zemljevida občine oddate 
svoje predloge, in sicer tako, da izberete 
točko v prostoru, na katero se vaš vnos 
navezuje. Odprlo se vam bo okence, kjer 
prek spustnega seznama izberete ali 
prepoznate izbrano območje kot prostorsko 
kvaliteto ali kot problem, oz. ali na tem 
mestu predlagate neko rešitev. Za lažjo 
obravnavo vnosov prosimo, da opredelite 
vrsto glede na predlagane vsebinske 
sklope ter na koncu dodate še kratek opis 
vašega predloga. V pomoč vam je lahko 
predstavitev s posveta. Povezava do 
zemljevida in predstavitve je objavljena na 
spletni strani občine.
Vaše prispevke zbiramo še do konca 
marca. Pridobljeni vpisi bodo zbrani skupaj 
z rezultati posveta v poročilu, ki bo po 
zaključku prav tako dostopno na spletni 
strani občine.
Za konstruktivno sodelovanje se vsem 
udeležencem najlepše zahvaljujemo. Hkrati 
vabimo vse zainteresirane občanke in 
občane, da spremljajo novice o pripravi SD 
OPN 6 na spletni strani in na družabnem 
omrežju Facebook ter da čim bolj aktivno 
sodelujejo pri javnih razpravah v postopku.
Vse novice in informacije v zvezi s 
postopkom priprave OPN so objavljene na 
spletni strani občine, in sicer na povezavi: 
https://www.cerkno.si/obcinski-prostorski-
nacrt/. ₨
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V sklopu sprememb in dopolnitev Občinskega prostorskega načrta Občine Cerkno je v Cerknem v 
začetku marca potekal prvi javni posvet.  

VABILO NA KRVODAJALSKO AKCIJO 
Rdeči križ Slovenije - Območno združenje Idrija 

vabi na spomladansko krvodajalsko akcijo, ki bo v 
ponedeljek, 19., in torek, 20. maja, v Mladinskem 

centru Idrija. Vljudno vabljeni. 

Hvala, ker darujete.
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Za intro, primeren lokaciji in energiji 
Šebreljske planote, je z igranjem in 
poustvarjanjem prvinskih zvokov 
poskrbel Boštjan Gombač, ambasador 
neandertalčeve piščali, na repliko katere 
je sicer prvi zaigral makedonsko-slovenski 
pedagog, zborovodja in vsestranski 
umetnik Ljuben Dimkaroski, ki je piščali 
nadel ime: tidldibab. Sodelovanje z njim 
je 10 let nazaj, tedaj še v vlogi v. d. LTO 
Laufar Cerkno, vzpostavil sedanji župan 
Gašper Uršič. Ta poudarja, da je najdba 
še vedno premalo prepoznana, država pa 
se ne zaveda dovolj njene pomembnosti. 
Z letošnjim obeleževanjem 30-letnice 
najdbe zato želijo prepoznavnost dvigniti 
na višjo raven, z Zavodom za varstvo 
kulturne dediščine in Zavodom za turizem 
Cerkno pa nadaljujejo z aktivnostmi za 
razglasitev Divjih bab za kulturni spomenik 
državnega pomena. Direktor zavoda Gregor 
Novakovič je napovedal, da bo jubilejno 
leto vsebinsko izjemno bogato z različnimi 

dogodki. »Gre za najdbo izjemnega 
pomena, zato želimo pustiti pečat, povečati 
prepoznavnost najdbe in opozoriti, da je 
pomembna za celotno človeštvo.« Skozi 
celo letošnje in tudi v prihodnjem letu 
bodo tako organizirali številne glasbene in 
druge dogodke, muzejske večere, otroške 
delavnice, izobraževalne vsebine, v pripravi 
je dokumentarni film.

O izjemnosti najdbe tudi v 
Narodnem muzeju 
Kot je sicer poudaril Boštjan Laharnar iz 
Narodnega muzeja, je neandertalčeva 
piščal v 30 letih zagotovo najpomembnejša 
najdba, ki jo hranijo in razstavljajo, kar je 
njihov poseben »privilegij«. Ljudje so nad 
piščaljo navdušeni, malo manj pa je nad 
njo navdušena država oziroma politika. 

V Šebreljah so 20. marca na novinarski konferenci 
imenitni sogovorniki pod okriljem Zavoda za 
turizem Cerkno predstavili letošnje dogodke ob 
jubileju najdbe, katerih častna pokroviteljica je 
predsednica države dr. Nataša Pirc Musar. 

Letošnje leto v znamenju 30-letnice 
najdbe neandertalčeve piščali   
Damjana Peternelj 

Vendar pa je arheološko, kot se je izrazil, »ta 
zgodba popolnoma čista. Gre za najdbo iz 
srednjega paleolitika, določeno z natančno 
primerljivo metodo. Težje pa jo je sprejeti 
s filozofskega, političnega ali religioznega 
vidika. Nesporno je, da gre za delo 
neandertalca, predmet pa je bil namenjen 
ustvarjanju zvokov, zato lahko govorimo 
o začetkih glasbe.« Osrednji dogodek, s 
katerim se v jubilejno leto vključuje Narodni 
muzej, bo razstava. Eno o najdbi, ko še niso 
natančno vedeli, ali gre za kost ali piščal, 
so pripravili kmalu po odkritju, in sicer 
leta 1997, je povedal Miran Pflaum, vodja 
projekta Neandertalčeva piščal. 60.000 
let glasbe v Narodnem muzeju Slovenije. 
»Tokratno razstavo smo vsebinsko zastavili 
povsem drugače. Predstavili bomo različna 
redka glasbila iz posameznih obdobij 
preteklosti in izdali publikacijo o glasbi v 
predstavljenih obdobjih.« Naprodaj bodo 
replike instrumenta, snujejo tudi delavnico 
igranja na piščal. 

Razstavo bodo odprli v 
maju, od decembra dalje 
pa bo na ogled tudi v 
Cerkljanskem muzeju. 
Direktor Mestnega muzeja 
Idrija dr. Miha Kosmač 
je povedal, da se s 
sodelovanjem aktivnosti 
podaljšujejo čez celo leto, 
s čimer skupaj širijo glas o 
najdbi preko meja. Izrazil 
je željo, da bi obširneje 
raziskali arheološko 
področje Idrijsko-
Cerkljanskega po strokovni 
plati, saj je prepričan, da 
bi se našla še kakšna 
edinstvena najdba. 

Piščal prihodnje leto tudi na 
filmskem platnu 
Ta, ki ji je letos namenjeno kar celo leto, pa 
bo ovekovečena tudi na filmskem platnu. 
Miha Čelar, scenarist, režiser in producent, ki 
se je med drugim podpisal tudi pod filmsko 
zgodbo o barjanskem kolesu, pa tudi o dr. 
Jožetu Felcu z naslovom Moj čudoviti um, 
je namreč napovedal snemanje glasbenega 
dokumentarnega filma in snovanje glasbene 
predstave Rapsodija jamskega medveda. 
»Piščal je morda ne samo začetek glasbe, 
ampak umetnosti, zato bi morala postati 
simbol na svetovni ravni.« Pripravlja 
sodelovanje na mednarodni ravni, saj je 
tudi zgodba mednarodno zasnovana s 
kadri z območij, v katerih so našli ostaline 
neandertalca: v Krapini, Španiji, Franciji … 

»Moje globoko prepričanje je, da imamo 
ustvarjalci privilegij, da imamo umetniški 
kanal, intuicijo, da gremo lahko še korak 
dlje, če ne v spoznavanju, pa v občutenju.« 
Premiera bo v letu 2026. 
Z glasbeno predstavo želijo obiskovalce čim 
bolj avtentično popeljati v dojemanje sveta 
60.000 let nazaj. Zasnovana bo le za 30–35 
obiskovalcev, v hibridni različici pa jo bodo 
iz primarnega okolja prestavili tudi na deske 
kulturnih dvoran po Sloveniji.
Na glasbenih odrih bo izstopal letošnji, 
prav tako jubilejni, Jazz Cerkno. 
Festivalsko dogajanje bo poleg vrhunske 
glasbene ponudbe poudarilo povezavo 
z neandertalčevo piščaljo s koncertom 
zasedbe Gombač / Vollmaier / Krhlanko, je 
povedal direktor Zavoda Jazz Cerkno Simon 
Kenda. Vsi trije projekti so del večjega – 
Najstarejša piščal, ki je vključen v uradni 
program Evropske prestolnice kulture Nova 
Gorica 2025. Projekt sofinancira GO! 2025 
– Evropska prestolnica 
kulture, Nova Gorica.
18. julija – točno na dan 30. 
obletnice najdbe – bo na 
Glavnem trgu v Cerknem 
velik koncert zasedbe 
TačMi Brass Band in 
Magnifica, dan kasneje 
pa Jazz Punt Big Banda v 
sodelovanju z Boštjanom 
Gombačem. 

Gombač o magiji 
pradavnega 
instrumenta  
Multiinstrumentalist 
Boštjan Gombač se s 
Cerkljanskim povezuje 
že vrsto let preko Jazza 
Cerkno, še tesneje 
pa, odkar ga je po 
smrti Dimkaroskega 

k sodelovanju povabil skladatelj Žiga 
Stanič. V dveh letih je z njim 11-krat 
izvajal kompozicijo z naslovom Baba s 
kar sedmimi različnimi orkestri. »V tem 
inštrumentu mora biti nek zapis, nek kod. 
Zvok piščali ima nenavaden vpliv na ljudi, 
živali, ki jih privablja, morda pomirja. Okrog 
te piščali se dogajajo zanimive stvari, zato 
ta instrument jemljem v roke z velikim 
spoštovanjem.« Opaža, da so na igranje 
med poslušalci vedno lepi odzivi, »sploh ko 
ljudje sprejmejo zvok na nezavedni ravni«.    
Nastopil bo tudi 31. maja na Reki, kjer so 
v pripravah na že 10. tradicionalni festival 
Glas piščali. Prvi predsednik Turističnega 
društva Reka Jože Podobnik je ob tem 
spomnil, da prav letos mineva tudi 10 let od 
podpisa sporazuma med občinama Cerkno 
in Krapina, ki slovi po najdišču krapinskih 
neandertalcev. Za ohranitev stikov s tem 
hrvaškim mestom vseskozi skrbijo prav v 
TD Reka.  ₨

Kar osem sogovornikov iz različnih institucij je novinarjem predstavilo letošnje dogajanje ob jubileju 
najdbe neandertalčeve piščali. 

Ambasador neandertalčeve piščali Boštjan Gombač 
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OBVESTILO 
O OBJAVI JAVNIH RAZPISOV S PODROČJA 

DRUŽBENIH IN DRUŠTVENIH DEJAVNOSTI V 
OBČINI CERKNO V LETU 2025

Občina Cerkno obvešča, da bodo v aprilu v teku naslednji razpisi s področja družbenih 
in društvenih dejavnosti, in sicer:

•	 	Javni razpis za sofinanciranje dejavnosti in programov drugih društev v občini 
Cerkno v letu 2025;

•	 	Javni razpis za izbor kulturnih dejavnosti, ki jih bo v letu 2025 sofinancirala 
Občina Cerkno;

•	 	Javni razpis za sofinanciranje javnih prireditev v letu 2025;
•	 	Javni razpis za sofinanciranje programov v javnem interesu na področju športa v 
občini Cerkno v letu 2025;

•	 	Javni razpis za sofinanciranje izvedbe programov, ki so namenjeni starejšim 
občanom v občini Cerkno za leto 2025;

•	 	Javni razpis za izbor programov in projektov ter letovanj za otroke in mladino, ki 
jih bo v letu 2025 sofinancirala Občina Cerkno;

•	 	Javni razpis za sofinanciranje dejavnosti humanitarnih in invalidskih organizacij v 
letu 2025 in

•	 	Javni razpis za subvencioniranje obrestne mere in stroškov najetih stanovanjskih 
kreditov občanov občine Cerkno za leto 2025.

Razpisna dokumentacija bo v celoti objavljena na spletni strani Občine Cerkno       
(www.cerkno.si), kjer bodo na voljo tudi obrazci za oddajo vlog. 

Vsa dodatna pojasnila lahko interesenti dobijo na (05) 37 34 647.

OBČINA CERKNO

V Cerknem letni občni zbor 
društva rejcev drobnice Idrija - 
Cerkno
Na rednem letnem občnem 
zboru Društva rejcev drobnice 
Idrija - Cerkno 8. marca so v 
prostorih VCC poleg članov 
sodelovali tudi predstavniki 
KGZ Nova Gorica; Oddelka za 
zootehniko Biotehniške fakultete 
v Ljubljani; Zveze društev rejcev 
drobnice; Društva rejcev drobnice 
Notranjske in Društva rejcev 
drobnice Zgornjega Posočja.
Dr. Lucija White iz KGZ Nova 
Gorica je predstavila ključne aktivnosti in cilje mednarodnega projekta WOOLSHED. 
Predstavnica Oddelka za zootehniko Biotehniške fakultete je za rejce drobnice izvedla 
predstavitev projekta in vprašalnika na temo opredelitve višine odškodnine za škodo na 
rejnih živalih ob napadu zavarovanih vrst živali. Besedo članom lokalnega društva sta 
namenila tudi predstavnika sorodnih društev iz Notranjske in Zgornjega Posočja. Skupna 
cilja za prihodnja leta sta sodelovanje in povezovanje s sosednjimi društvi.
Člani so izvolili vodstvo za naslednje štiriletno mandatno obdobje. Predsednik društva 
ostaja Jure Podobnik, dolgoletnega tajnika društva Vojka Goloba bo nadomestil Primož 
Bajec. Alenka Rupnik, vodja rokodelske sekcije, in Lojze Tušar, vodja kulinarične sekcije, 
bosta še naprej aktivno krepila pomembni razvojni področji in dejavnosti društva. V okviru 
pogostitve so izvedli tudi testno degustacijo potičk z nadevom iz dimljene jagnjetine. 
Društvo vabi k včlanitvi rejce drobnice, ki še niso člani društva, in ostale podpornike reje 
drobnice in rokodelstva, povezanega z volno. (Polona Kavčič, ICRA) ₨

OTVORITEV SEZONE vodenj v 
AP Divje Babe

5. april–31.okrober 2025
Arheološki park Divje Babe, Šebrelje

Razstava KERAKUSTIKA
avtorica: Katarina Štucin

maj–oktober 2025
Cerkev sv. Ivana, Šebrelje

Noč knjige
april 2025

OŠ Cerkno

Odprtje razstave Neandertalčeva 
piščal. 60.000 let glasbe

20. maj 2025
Narodni muzej Slovenije, Ljubljana

30. Jazz Cerkno 
koncert: Gombač / Vollmaier / Krhlanko *
25. maj 2025

Cerkno

Tematski pohod Botanični svet v 
Arheološkem parku Divje Babe

vodi: Jože Bavcon
31. maj 2025

Reka, Šebrelje

Festival Glas piščali
31. maj 2025

Reka

Tematski pohod Verovanja naših 
prednikov v Arheološkem parku 
Divje babe in okolici

vodi: Silvo Močnik
28. julij 2025

Reka, Šebrelje

Koncert: Magnifico in Tačmi 
Brass band

18. julij 2025
Glavni trg, Cerkno

Koncert: Boštjan Gombač in Jazz 
Punt Big Band *

19. julij 2025 
Glavni trg, Cerkno

Tematski pohod in opazovanje 
netopirjev v Arheološkem parku 
Divje Babe

vodi: Primož Presetnik
6. september 2025

Reka, Šebrelje
 

Počitniško varstvo OŠ Cerkno + 
ZPM Idrija / tematski dnevi

julij, avgust 2025
Cerkno, Idrija

Glasbena predstava RAPSODIJA 
JAMSKEGA MEDVEDA

režija: Miha Čelar
september 2025

Šebrelje, Slovenija

Delavnice igranja na 
neandertalčevo piščal *

september / oktober 2025
Glasbene šole Idrija, Cerkno, Tolmin, 
Nova Gorica

Izobraževalni, naravoslovni in 
kulturni programi ob 30-letnici 
najdbe neandertalčeve piščali v 
Osnovni šoli Cerkno

september 2025–junij 2026
Cerkno in okolica

Slavnostna prireditev ob 
prazniku Občine Cerkno in 
30-letnici najdbe neandertalčeve 
piščali

oktober
Cerkno

Strokovni posvet: jame in 
kulturna dediščina

oktober
Cerkno

Tematski pohod Ostaline 1. 
svetovne vojne v Arheološkem 
parku Divje Babe

vodi: Sandro Oblak 
25. oktober 2025

Reka, Šebrelje

Otroška glasbena predstava na 
temo glasbe in narave od danes 
do nendertalčeve piščali

realizacija: Mateja Fi
od novembra dalje

po Sloveniji

Muzejski večeri – dr. Peter Turk: 
Skrivnost glasbe in njenih 
izvajalcev izpred 60.000 let

11. november 2025
Grad Gewerkenegg, Idrija

Druženje ob spominih: od 
izkopavanj do danes

november / december
Dvorana Glasbene šole Cerkno

Razstava Neandertalčeva piščal. 
60.000 let glasbe

11. december 2025
Cerkljanski muzej

Dokumentarni film Rapsodija 
jamskega medveda

2026
Slovenija, tujina

KOLEDAR DOGODKOV

*Dogodek je del projekta Najstarejša piščal, ki je 
vključen v uradni program Evropske prestolnice 
kulture Nova Gorica 2025. Projekt sofinancira GO! 
2025 – Evropska prestolnica kulture, Nova Gorica.

O
rganizator si pridržuje pravice do sprem

em
be program

a

30 let od najdbe
30 Years Since the Discovery

www.visitcerkno.si
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Avto Vuga d.o.o.
Partizanska 55, 

5000 Nova Gorica

Kombinirana poraba goriva in izpusti CO2 po WLTP meritvah: 5,3-6,1 l/100km in 119-137 g/km, emisijska stopnja: EURO6, specifična emisija dušikovih oksidov (NOx): 0,0128-0,0216 g/km, trdi delci: do 0,00019-0,00027/km, število delcev: do 
0,88-1,58 E11/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k 
čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Vse nadaljnje informacije o specifični porabi goriva in specifičnih emisijah CO2 iz novih osebnih vozil najdete v Priročniku o varčni porabi 
goriva in emisijah CO2, ki ga lahko brezplačno pridobite pri pooblaščenem SUZUKI partnerju in na spletni strani www.suzuki.si. Slike so simbolične. Cena že vključuje pripravo vozila v vrednosti 200 €.

+

Iz Postojnske jame so sporočili, da je 
smučišče, v katerega so predlani in pred 
sezono veliko vlagali, letos obratovalo 
vsega 62 dni. »Za umetno zasneževanje 
smo izkoristili vsak dan, ki nam ga je z 
ustreznimi vremenskimi pogoji naklonila 
narava. Nazadnje smo bili sezono primorani 
zaključiti 9. marca, ko se je pričelo 
močno deževje. To je bil letošnji optimum 
obratovanja.« Kako zadovoljni pa so s 
sezono? »Ne glede na vse so zaposleni 
na SC Cerkno, pri čemer velja posebej 
izpostaviti delo prizadevnih žičničarjev, 
sezono izpeljali nekje na lanskem nivoju. 
Vemo pa, da lanska sezona ni bila dobra.« 
V prihodnje glede na klimatske razmere 
pričakujejo le še krajše sezone. 

Hoteli naj ne bi bili sami po 
sebi generator turističnega 
obiska 
Podrobnejših informacij o številu smučarjev 
niso poslali, so pa zapisali, da prevladujejo 
domači gostje in smučarji iz Hrvaške 
in da ostajajo med najbolj priljubljenimi 
družinskimi smučišči v Sloveniji. Na 
uspešnost sezone je vplivalo tudi lansko 
zaprtje Hotela Cerkno, »saj je hotelski gost 
v zimskem času tudi smučar. Vendar pa 
se turistična ponudba nikjer ne osredotoča 
zgolj na hotele, ker ti niso sami po sebi 
generator turističnega obiska, ampak 
na celovito turistično ponudbo mesta ali 
destinacije,« so prepričani v Postojnski jami.  

Do nadaljnjega brez bazena 
Ob zaprtem hotelu ostaja zaprt tudi bazen. 
Kot so pojasnili, je infrastrukturno dotrajan 
in brez izolacije energetsko neustrezen, zato 
težko zagotavljajo ustrezno temperaturo 
vode in zraka. S širšo skupino deležnikov 

V Postojnski jami so letošnjo zimsko sezono na 
SC Cerkno ocenili glede na lansko, s katero niso 
bili najbolj zadovoljni. Obnovo hotela v Cerknem 
napovedujejo po pridobitvi gradbenega dovoljenja, 
kar naj bi se po najbolj optimističnem scenariju 
zgodilo v treh mesecih.  

Smučarska sezona slaba, v gradnjo 
po pridobitvi gradbenega dovoljenja   
CN

so res začeli dogovarjanja glede odprtja, 
saj je »bazen brez hotela v globoki izgubi«. 
Marjan Batagelj izpostavlja, da je že na 
seji OŠ Cerkno bazen brezplačno ponudil 
v najem občini: »Mi bi še naprej pokrivali 
stroške koncesije, oni pa bi prevzeli stroške 
in organizacijo delovanja. Predlog je bil 
zavrnjen z obrazložitvijo, da si občina 
tega zaradi izgub, ki bi jih ustvarila z rabo 
bazena, ne more privoščiti.« V začetku 
oktobra 2024 so se dogovarjali tudi s 
predstavniki staršev OŠ Cerkno, občine in 
CŠOD. Kot dodaja Batagelj, »konstruktivno 
in odkrito«. Pove, da so za uporabo bazena 
ponudili enake pogoje kot občini. »Torej 
brezplačno, s tem da bi naša družba še 
naprej plačevala koncesnino za vodo. Oni bi 
prevzeli le materialne stroške obratovanja in 
vodenje bazena v času njihovih dejavnosti. 
Nobenega nadomestila nismo zahtevali, 
poleg tega so dejali, da lahko pridobijo tudi 
sponzorje za pokrivanje manjkajočega dela 
stroškov. Prevzeli bi upravljanje bazena 
in kar se nas tiče, bi lahko bil odprt tudi 
za zunanje obiskovalce,« pove Batagelj. 
»Zaključek večmesečnih usklajevanj je bil, 
da bodo raje počakali na prenovo hotela.«

Če hotela ne bi zaprli sami, bi 
ga inšpekcija 
Izpostavljajo, da če ne bi hotela zaprli sami, 
bi ga zaradi dotrajanosti in neustreznosti 
inšpekcija, ki jim je to tudi napovedala. 
To je bil tudi razlog, da so se odločili za 
prenovo celotnega kompleksa, ki obsega 
tudi trgovinski del in bazen. »Za vse to so 
potrebna gradbena dovoljenja. Skratka, velik 
projekt, ki obsega več kot 3.000 m2 bruto 
površin, a ga z našimi izkušnjami znamo 
izvesti.« 
Na vprašanje, kje so izzivi, da se gradnja 
ne začne, saj naj bi občina že priskrbela 
lokacijsko preveritev za območje, so 
povedali, da so pred 14 dnevi v prispevku na 
televiziji slišali, da naj bi že šest mesecev 
imeli vse pogoje za začetek del, kar, povedo, 
ne drži.
Obstoječa prostorska zakonodaja Občine 
Cerkno naj ne bi dopuščala izvedbe 
projekta brez ustrezne spremembe 
prostorskih aktov, zato so takoj po 
zaprtju hotela skupaj z občino pristopili k 
izdelavi lokacijske preveritve. To so, kot 
pojasnjujejo, pridobili po daljšem času od 
predvidenega, čeprav je bilo sodelovanje 
občine in projektanta Postojnske jame 

»dobro in ažurno«. Lokacijska preveritev 
je postala pravnomočna šele konec 
decembra oziroma v začetku januarja 2025, 
torej pred slabimi tremi meseci. »Šele po 
pravnomočnosti lokacijske preveritve smo 
lahko začeli projektiranje, saj nam pred tem 
niso bili znani osnovni faktorji in parametri, 
niti to, ali bomo stanovanja lahko sploh 
gradili. Prej nismo niti vedeli, kaj sploh lahko 
projektiramo.« 

Po najbolj optimističnem 
scenariju zaključek del v 
sezoni 2026/27 
Gradnja se bo, napovedujejo, začela, ko 
bodo imeli v rokah pravnomočno gradbeno 
dovoljenje. Če se to zgodi v naslednjih treh 
mesecih, bi lahko projekt zaključili v sezoni 
2026/27, sicer pa se bo datum dokončanja 
del še podaljšal. 
V trifazni prenovi – hotela, bazena in 
stanovanj – predvidevajo ureditev 74 
hotelskih sob, 12 sob za osebje in 34 
stanovanj, sočasno naj bi potekala tudi 
ureditev okolice in parkirnih mest. »Odprtje 
je odvisno tudi od tega, kdaj bo projekt 
zaključen kot celota,« napovedujejo. ₨

Tudi bazen v Cerknem do zaključka celovite prenove ostaja zaprt. 

Smučarska sezona ni bila najboljša, ocenjujejo v Postojnski jami. 

»Hotelski gost je v zimskem 
času tudi smučar. Vendar 
pa se turistična ponudba 
nikjer ne osredotoča zgolj na 
hotele, ker ti niso sami po 
sebi generator turističnega 
obiska, ampak na celovito 
turistično ponudbo mesta ali 
destinacije.«
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7Občina Cerkno

Ste organizator kulturnih ali 
športnih dogodkov za otroke, 
mladino ali odrasle? Organizirate 
festivale na prostem, srečanja v 
zaprtih prostorih, koncerte, zabave 
ali veselice? Ne glede na to, ali 
so vaše prireditve namenjene 
domačinom ali turistom, vas 
Komunala Idrija v sodelovanju z 
društvom Ekologi brez meja vabi, 
da spoznate smernice za Zero 
Waste prireditve in naredite prve 
korake k prireditvam prihodnosti.
Na prvi delavnici, namenjeni 
organizatorjem prireditev, ki želijo prispevati k družbi brez odpadkov, boste:

•	  spoznali smernice in zahteve za Zero Waste prireditve oz. prireditve z manj 
odpadki;

•	 zasnovali prve korake za izvedbo odgovornejše prireditve;
•	  izvedeli, kateri ukrepi prispevajo k prihrankom in izboljšani kakovosti dogodkov.

Delavnica bo potekala v mestni dnevni sobi Pr' Golitu na Mestnem trgu v Idriji, v torek, 
1. aprila 2025, ob 18. uri. (Nicolas Vanek)  ₨
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Izgradnja avtobusne postaje 
predvidoma konec junija 
Rok za dokončanje del avtobusne postaje se je zamaknil, in sicer do konca junija, je 
občinski svetnici Moniki Hadalin na eni od preteklih sej občinskega sveta pojasnil Janez 
Peternel iz občinske uprave. Temu je botrovala tudi postavitev opornega zidu ob Cerknici, 
vendar se uporabna površina zaradi tega ne bo zmanjšala. 
Po projektantski oceni je 
bila vrednost investicije 
185.000 evrov, občina pa 
je v proračunu za izgradnjo 
namenila 250.000 evrov. 
Ker se je na razpis prijavilo 
le eno podjetje, katerega 
ponudbena cena je presegala 
predvidena sredstva, so 
lani z rebalansom sredstva 
zvišali na 360.000 evrov, a je v 
proračunu sedaj zagotovljenih 
dobrih 400.000 evrov. 
Pogodba je bila podpisana z 
izvajalcem, podjetjem Raspet, 
d. o. o. Uvedba v delo se 
je začela decembra, ko so 
zaključek del še predvidevali 
do konca marca, zdaj pa se zamika še za tri mesece. Na občini poudarjajo, da bo selitev 
avtobusne postaje sprostila prostor Glavnega trga in v središču naselja omogočila 
vzpostavitev območja za pešce, hkrati pa omogočila boljšo dostopnost do storitve 
avtobusnih prevozov in njihovo funkcionalnost. (CN)₨

Je mogoče organizirati 
prireditev brez odpadkov?

Ob težavah s kadri je nadomestna ambulanta, v kateri 
so delali predvsem specializanti, konec preteklega 
leta prenehala delovati. Vseh investicij lani niso uspeli 
izpeljati, v letošnje leto so premaknili nakup ultrazvoka in 
prenovo laboratorija.  
Kot je povedal, so v letu 2024 povečali razvojno 
ambulanto, rentgen z 0,2 na 0,3 programa in fizioterapijo 
za cel program. Program v Cerknem izvajajo na začasni 
lokaciji, ki ni najbolj primerna za invalide, zato si želijo, da 
bi čim prej zagotovili prostore v novi zdravstveni postaji. 
Kot je povedal, si izgradnje želijo vsi, zato tudi letos 
peljejo vse aktivnosti tako, da bi čimprej uredili pogoje za 
izgradnjo. 
Že drugo leto zapored so poslovali z negativnim izzidom. 
Eden od razlogov je dražitev materialov, ki jih uporabljajo, 
drugi pa, da zaradi pomanjkanja kadra plačujejo nadure zdravnikom in sestram tudi preko 
podjemnih pogodb, zato so izdatki višji. Dodaten minus ustvarjajo z dražjimi zdravstvenimi 
in sanitetnimi prevozi … Sanacijske ukrepe so že lani sprejeli in zmanjšali stroške. 
Napovedal pa je, da razmišljajo o racionalizaciji standardov za paciente, kar bodo delali 
previdno, saj ne želijo, da bi zato, ker so storitve preslabo plačane, pacienti to občutili. 
Likvidnostno je bilo sicer po njegovih besedah lansko leto boljše kot leto 2023, saj niso 
izvedli vseh investicij. Primanjkljaj pokrivajo s presežki iz preteklih let ter – delno – z 
zmanjšanjem obveznosti do ustanoviteljev. 

V razpravi je svetnik Robert Zorjan izrazil bojazen, da se na Idrijsko-Cerkljanskem ne bi 
zgodil še en Tolmin in da bi konec leta Cerkljani ostali brez zdravstvene oskrbe. 
Mag. Glažar je priznal, da so razmere v Cerknem bolj zahtevne, saj ni možna rešitev z 
nadomestno ambulanto. Letos je sicer specializacijo končala ena specializantka, ki je na 
NMP in čaka, da se bo dr. Fenjveši upokojil, drugi specializant, ki bo specializacijo končal 
konec septembra, pa bo po predvidevanjih v Cerknem začel izvajati 0,2 programa v začetku 
leta 2026.  

Zorjana je zanimalo še, kako daleč so dogovori za izgradnjo po pridobitvi dokumentov za 
izgradnjo zdravstvenega doma. Župan je povedal, da jih usklajujejo, direktor pa se je zahvalil 
članom občinskega sveta, ki so nekateri tudi sami pomagali vzpostaviti razmere, da se 
ureditev prostorov za novi zdravstveni dom zagotovi. Dodal je, da bodo prejeli specialistko 
pediatrije, ki ne bo imela kje opravljati dela, če nova zdravstvena postaja še ne bo urejena. V 
Cerknem naj bi prav tako zagotovili še 1,0 programa fizioterapije. 

Jure Magajne je vprašal, ali bodo še lahko koristili t. i. postkovidna sredstva. Glažar je 
odgovoril, da so na voljo do leta 2031 in da nanje (80 evrov na prebivalca) računajo, vendar 
to ne bo pokrilo investicije. Sredstva za Cerkno v višini 400.000 evrov so zagotovljena, 
a občina lahko zaprosi zanje, ko bo gradbeno dovoljenje izdano. Po letu 2028 bo država 
prerazporedila še ostanek, a bodo do sredstev upravičeni le kraji, ki imajo lasten zdravstveni 
dom. ₨

Že drugo leto 
zapored poslovali 
z negativnim 
izzidom    
CN

Kot je na zadnji seji Občinskega sveta Občine 
Cerkno povedal mag. Tomaž Glažar, direktor 
Zdravstvenega doma Idrija, so lani v zavodu 
presegli načrtovane storitve, teh je bilo po pogodbi 
z Zavodom za zdravstveno zavarovanje Slovenije 
12.000 več, prejeli so pol milijona več prihodkov, 
imeli pa so tudi več stroškov.

Izgradnja opornega zidu ob Cerknici ne bo vplivala na uporabno površino avtobusne postaje. 

Direktor ZD Idrija mag. Tomaž Glažar 
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Da bi izboljšali delovne pogoje, zmanjšali tveganje za nesreče in zagotovili skladnost z zakonodajo, smo 
se v podjetju ETA odločili za uvedbo standarda ISO 45001 (varnost in zdravje pri delu). 
Pripravili smo akcijski načrt, ki smo ga nato nadgrajevali 
in s tem omogočili jasno razdelitev zadolžitev, proces pa 
izvedli v več premišljenih fazah ob upoštevanju vseh zahtev 
standarda in vključitvi ključnih deležnikov.
Prvi korak pri uvajanju standarda je bil oblikovanje 
delovne skupine, sestavljene iz predstavnikov različnih 
oddelkov: vodstva, varnostnega strokovnjaka, predstavnika 
zaposlenih in oddelka za kakovost. Skupina je skrbela za 
koordinacijo aktivnosti, spremljanje napredka in skladnost s 
standardom. Pri izbiri članov smo upoštevali njihovo znanje, 
izkušnje ter poznavanje delovnih procesov, ključni pa sta bili 
tudi njihova proaktivnost in pripravljenost na sodelovanje.
Delovna skupina je pregledala zahteve ISO 45001, 
analizirala nevarnosti, ocenila tveganja in določila ukrepe 
za njihovo obvladovanje ter razdelila vloge in odgovornosti. 
Sodelovanje s strokovnjaki in primerjava z drugimi podjetji 
sta nam pomagala razumeti zahteve in se izogniti pogostim 
napakam.

Uvedba novega standarda ISO 
45001
Robert Zorjan, ETA Cerkno

Izvedli smo izobraževanja za zaposlene do ravni delovodij 
in preddelavcev, s poudarkom na pomenu varnosti, 
odgovornostih, prepoznavanju nevarnosti, oceni tveganj 
in ukrepanju ob nesrečah. Poleg teorije so delavnice 
vključevale praktične scenarije za odzivanje na incidente.
Organizirali smo tečaj za notranje presojevalce sistema ISO 
45001, na katerem so udeleženci pridobili znanja o izvajanju 
presoj, prepoznavanju neskladnosti, podajanju priporočil 
ter učinkoviti komunikaciji. Usposabljanje je vključevalo 
praktične primere, orodja za presojo in tehnike poročanja.
Po usposabljanju smo izvedli notranje presoje po oddelkih, 
da bi prepoznali neskladnosti, ocenili učinkovitost sistema 
in predlagali izboljšave. Na podlagi ugotovitev smo pripravili 
akcijske načrte, pri čemer smo pregledali dokumentacijo, 
delovna mesta in opravili razgovore z zaposlenimi. Presoje 
so zagotovile celovit vpogled v delovanje sistema.
Na podlagi notranjih presoj smo uvedli korektivne in 
preventivne ukrepe, kot so spremembe postopkov, dodatna 

usposabljanja in nove zaščitne tehnologije. Korektivni 
ukrepi so reševali konkretne težave, preventivni pa 
temeljili na analizi tveganj.
Za dolgoročno učinkovitost sistema ISO 45001 smo 
uvedli stalno spremljanje kazalnikov, kot so stopnje 
poškodb in odsotnosti, ter redne sestanke delovne 
skupine za analizo rezultatov, reševanje težav in 
načrtovanje izboljšav.
Lani novembra smo z uspešno certifikacijsko presojo 
potrdili pravilnost korakov pri uvajanju ISO 45001. Ta 
korak je izboljšal varnost in zdravje pri delu, povečal 
ozaveščenost zaposlenih ter prinesel dragocene 
izkušnje. Tudi v prihodnje bomo izvajali ozaveščanje, 
presoje, izboljšave sistema in zagotavljali skladnost z 
zahtevami standarda. Zavedamo se, da sta varnost in 
zdravje pri delu nenehen proces in da lahko le s skupnimi 
prizadevanji ustvarimo varno in zdravo delovno okolje za 
vse. ₨

Dijaki Gimnazije Jurija Vege na praksi na 
akademiji Blanc&Fisher v Nemčiji
Štirje dijaki programov strojni tehnik 
in mehatronik so za opravljanje 
praktičnega pouka izbrali Akademijo 
Blanc&Fisher v Nemčiji, saj tako dijakom 
kot štipendistom omogočamo tudi takšen 
način izpolnjevanja šolskih obveznosti. 
Polni novih izkušenj so Gal, Žan in 
Matevža strnili svoje vtise.

Matevž Govekar in Matevž Kačič, dijaka 
tretjega letnika programa strojni tehnik 
Na praksi sva pridobila veliko novega znanja in veščin sestavila traktor iz aluminija in še veliko drugih stvari, 

posvetila sva se pnevmatiki in elektropnevmatiki. Drugi 
in tretji teden pa sva spajkala vezno ploščo in vezala 
omarico. Kasneje sva začela z vezanjem plošče arduino in 
preoblikovala kable. Vsi mentorji, ki so naju učili, so bili zelo 
presenečeni, saj ta snov ni lahka, midva pa sva ja obvladala 
kot dva učitelja.
Ker sva delo na akademiji vsak dan končala ob 15.30, 
sva imela popoldan veliko časa, da sva šla kaj pojest ali 
pa si ogledat kakšno zanimivost, kot Derdinger Horn, 
Weinplateau,  Alter Steinbruch, Kalterplatz ...

Prijatelji so naju odpeljali na biljard, na kratek popoldanski 
izlet v Karlsruhe, kjer smo se sprehodili skozi največje 
nakupovalno središče s kar štirimi nadstropji, kasneje pa na 
ogled palače in jezera Schlossgartensee, poleg katerega se 
nahaja tudi botaniči vrt. 
V veselje nama je bilo ustvariti take spomine s prijatelji. 
Možnost odhoda v tujino toplo priporočava, saj je to 
izkušnja, ki je nikoli ne pozabiš.  ₨

na področju strojništva, osvojila pa sva tudi dragocene 
osebne izkušnje, saj sva se naučila, kako učinkovito 
sodelovati, razumeti drug drugega in se prilagajati 
različnim situacijam, kar je bila resnično neprecenljiva 
izkušnja.
V prvem tednu sva se temeljito spoznala z obdelavo kovin, 
vrtanjem, vrezovanjem navojev, grezenjem in honanjem. 
Pridobljeno znanje sva pokazala pri izdelavi različnih 
izdelkov, npr. traktorju iz aluminija. Poleg tega sva se 
podrobneje posvetila tudi pnevmatiki ter pridobila znanje 
na področju elektropnevmatike. Prav tako sva se naučila 
upravljanja z releji. Drugi teden je bil namenjen varjenju 
po postopku TIG – naučila sva se varjenja različnih 
materialov. Preizkusila sva se tudi v varjenju v različnih 
pozicijah. Nato sva se preselila v orodjarno, kjer sva 
popravljala obrabljene elektromotorje. Predstavili so nama 
podjetje, specializirano za proizvodnjo elektronskih vezij, 
ter obrat, kjer se ukvarjajo z izdelavo grelnih elementov za 
kuhalne plošče. 
V zadnjem tednu sva se posvetila elektrotehniki. Izdelovala 
sva električna vezja ter predmete iz bakrenih žic. S tem 
sva pridobila dragocene ročne spretnosti in razumevanje 
delovanja električnih komponent. Izdelala sva merilno 
ploščo za preizkušanje različnih uporov, napetosti ter toka, 
kar je bila precej zanimiva naloga. Celotna izkušnja je bila 
izredno poučna in nama je dala vpogled v kompleksnost 
in natančnost dela v strojništvu in elektrotehniki. Poleg 
prakse sva imela priložnost raziskovati okolico, se 
povzpeti na razgledišče Oberderdingen Horn, obiskati 
garažno hišo eksotičnih avtomobilov ter uživati v družbi 
novih prijateljev. Praksa na akademiji Blanc&Fischer nama 
je prinesla veliko novega znanja, izkušenj in poznanstev, 
kar nama bo zagotovo koristilo pri nadaljnji karieri.

Gal Jug in Žan Sedej, dijaka programa 
mehatronik operater
Usposabljala sva se na mehaničnem delu, kjer sva 
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ETA Cerkno je v partnerstvu s podjetjem ENEKOM, Inštitutom za energetsko svetovanje, v preteklih 
dveh letih sodelovala na razvojnoraziskovalnem projektu, v katerem so razvijali Energetski nadzorni 
informacijski sistem (ENIS), ki temelji na umetni inteligenci in ga je sofinancirala Evropska unija.
Gre za strojno učenje s procesnimi inovacijami pri litju 
kovin in bolj ekološkim načinom priprave livarskega peska. 
Projekt je bil sofinanciran s strani Evropske unije.  
Razlogi za začetek sodelovanja so predvsem vse višji 
stroški in večja poraba energije ter zahtevno obvladovanje 
porabe, stroškov in rentabilnosti proizvodnih procesov, ki 
pomembno vplivajo na konkurenčne sposobnosti podjetja 
na mednarodnih trgih. Pričakovani učinki, poleg natančnega 
obvladovanja porabe energije v procesu, so še približevanje 
ciljem trajnostnega razvoja iz agende za trajnostni razvoj 
do leta 2030, zmanjšanje porabe surovin in energije, 
zmanjševanje vseh vrst izgub v procesih in višja kakovost 
procesov. 
ENIS predstavlja celosten energetski informacijski sistem. 
Glavni elementi sistema ENIS, ki vključuje najsodobnejša 
informacijska orodja, so: pametno merjenje energetskih 
veličin in energijskih dejavnikov, učinkovita informacijska 
integracija merjenih vrednosti; vzpostavitev hierarhičnega 
sistema energetskih kazalnikov, sistem ciljnega spremljanja 
rabe energije in identifikacija sistema odgovornosti. Na 

ETA Cerkno v proizvodnjo uvaja 
umetno inteligenco
ETA Cerkno

aplikaciji ENIS sistema v delovni enoti livarna sistem 
stalno spremlja preko 20 različnih gradnikov algoritma 
strojnega učenja, pri katerem so nekateri dinamični in 
se stalno spreminjajo (npr. električna moč, temperatura 
taline, vstopne in izstopne temperature hlajenja), drugi 
so preračunani (npr. začetek taljenja, čas ulivanja, čas 
do ulivanja, masa ulitega materiala), tretji pa so statični 
in odvisni od naših parametrov v procesu (npr. ciljna 
temperatura litine). Livarna porabi 60 % električne energije 
podjetja, največji porabnik sta talilni peči. Model strojnega 
učenja ob upoštevanju vseh gradnikov algoritma zelo 
natančno napoveduje čas do konca taljenja v peči in porabo 
energije za taljenje ter s tem upravljalcem peči pomaga 
pri natančnem planiranju proizvodnje in izboljševanju 
učinkovitosti procesa taljenja. 
V drugem delu razvojnoraziskovalnega projekta smo 
pozornost posvetili bolj ekološkemu načinu priprave 
livarskega peska. Livarski pesek je pesek, ki ga uporabljamo 
pri litju kovin. V ta namen je orodjarna podjetja ETA Cerkno 
razvila in izdelala merilno napravo za merjenje lastnosti 

peska (npr. stisljivost, razkolna trdnost, strižna trdnosti …), 
ki bo v procesu na liniji popolnoma avtomatizirano merila 
parametre peska in o njih poročala tehnologiji, ta pa bo 
lahko natančno odmerjala vhodne komponente peska in 
s tem pomembno vplivala na porabo vhodnih surovin in 
višjo kakovost ulitkov. Poleg naprave so razvili in izdelali 
tudi model lovilca, ki bolje zajema izgube že pripravljenega 
peska v proizvodnji ter tega vrača v mešalec kot povratni 
material. 
Vse uspešno implementirane aktivnosti v sklopu 
razvojnoraziskovalnega projekta so poleg občutnih 
prihrankov omogočile ožjim ekipam v ETA Cerkno in 
ENEKOM priložnosti za skupen razvoj, izmenjavo znanja 
in izkušenj ter skupnega delovanja za dosego ciljev. Učinki 
projekta odpirajo pot za nadaljevanje različnih aplikacij 
umetne inteligence v podjetje ETA Cerkno. ₨
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Multiinštrumentalist Boštjan Gombač, s 
katerim smo v preteklosti že sodelovali, nas 
je ob zvokih neandertalčeve piščali, ki je 
bila najdena prav v naših krajih, med drugim 
opomnil, kako zelo smo lahko ponosni na 
naše korenine in kraje, iz katerih prihajamo.
Člani Društva godbenikov Cerkno smo prav 
tako ponosni na dejstvo, da že vrsto let 
sodelujemo na tako pomembnih kulturnih 
dogodkih, ne samo v našem kraju, temveč 
tudi širše. S tem godbeniki skrbimo za 
promocijo Cerkljanske na temeljih kulturne 

Cerkljanski godbeniki smo tudi to koledarsko leto 
začeli precej aktivno. Minuli mesec, 8. februarja, 
smo v Novi Gorici skupaj z Godbenim društvom 
rudarjev Idrija in Boštjanom Gombačem sodelovali 
na umetniškem spektaklu ob odprtju Evropske 
prestolnice kulture 2025. 

Cerkljanski godbeniki z Boštjanom 
Gombačem na odprtju EPK
Ilenija Prezelj

dediščine in sodobnega ustvarjanja.
Da se našim poslušalcem in sokrajanom 
pobližje predstavimo tako poleg naših 
rednih koncertov, ki jih prirejamo, kar 
skozi celo leto sodelujemo na raznoraznih 
dogodkih. Tako smo se v pustnem času 
skupaj z otroki iz vrtca našemljeni in 
ob spremljavi koračnic podali po ulicah 
Cerknega in laufarjem pomagali preganjati 
zimo. 
Sedaj pa vas nasmejani in v pričakovanju 
pomladi še prijazno povabimo na naš 
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Godbeniki so z Boštjanom Gombačem nastopili na odprtju Evropske prestolnice kulture v Novi Gorici. 
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dan odprtih vrat, ki ga za vas pripravljamo 
v začetku aprila. Poleg obiska naših 
društvenih prostorov boste lahko spoznali 
tudi samo delovanje godbe, si pobližje 

ogledali naše inštrumente ter nam 
prisluhnili med vajo.
Za več informacij pa ste lepo vabljeni na 
našo spletno stran in družbena omrežja. ₨
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Konec februarja se je s koncertom v Vili Vipolže v Brdih začela že 56. revija Primorska 
poje. Dva od koncertov bosta v organizaciji idrijske izpostave JSKD tudi na Idrijsko-
Cerkljanskem. 
V soboto, 12. aprila, pripravljajo koncert v prostorih osnovne šole v Črnem vrhu, na njem pa 
bodo nastopili: Vokalna skupina Brkinci, Postojna; Mešani pevski zbor Društva upokojencev 
Idrija; Moški pevski zbor Vasilij Mirk, Prosek; Mešani pevski zbor DU Burja, Postojna; Ženski 
pevski zbor Rože ter Mešani pevski zbor AmorVincit iz Nove Gorice.  
V nedeljo, 13. aprila, bodo v prostorih cerkljanske osnovne šole nastopili: Ženski pevski 
zbor Soča, Nova Gorica; Lovski pevski zbor Vipava; Mešani pevski zbor Rožmarin, Koper; 
Vokalna skupina Tamariska, Izola; Moški pevski zbor Anton Klančič, Miren, ter Mešani 
pevski zbor Motiv iz Nove Gorice. 
Pevska revija pevce in organizatorje že desetletja združuje v ljubezni do petja, umetnosti 
in kulturni dediščini. Letos se s ponosom poklanjajo trem izjemnim ustvarjalcem, ki so 
vsak na svoj način pustili neizbrisan pečat v kulturnem mozaiku Primorske in ga ponesli v 
širši v mednarodni prostor. Letošnja revija, katere geslo je S pesmijo v mozaik svetlobe, je 
posvečena skladateljema Hilariju Lavrenčiču in Marku Munihu ter slikarju Tonetu Kralju. 
Z geslom ustvarjalci in organizatorji poudarjajo, da pesem, ki jo izvajajo, ni le glasba. Je luč, 
ki osvetljuje srca in spomine na preteklost. Je kamenček v mozaiku, ki skupaj z umetnostjo 
Hilarija Lavrenčiča, Marka Muniha in Toneta Kralja ustvarja celoto – bogastvo kulture, 
tradicije in ustvarjalnosti, ki prehaja iz generacije v generacijo.
Na 35 koncertih po Sloveniji, zamejstvu in na Hrvaškem bo zapelo 210 zborov s približno 
4000 pevkami in pevci. Revija se bo sklenila 27. aprila s koncertom v Zavrhu. (DP) ₨

Primorska poje tudi letos 
s postankom v Cerknem 

Lani so izvajali vse naloge muzejske javne 
službe na Idrijskem in Cerkljanskem. Ob tem 
pa so pripravili ali gostili:

•	 18 razstav,
•	 8 javnih vodstev po občasnih razstavah,
•	 8 predstav o tihotapki Melhiorci,
•	 7 predavanj iz cikla Muzejski večeri,
•	 7 prireditev,
•	 5 vodstev z delavnicami za otroke,
•	 1 koncert.

Praznika kulture, 8. februar in 3. december, 
ter mednarodni muzejski dan, 18. maj, 
so obeležili z dnevi odprtih vrat. Pripravili 
so osrednjo prireditev v Zakojci v okviru 
Bevkovih dnevov, aktivno sodelovali na 
domačih prireditvah: Festivalu idrijske čipke, 

Slikarski opus Jurija Pfeiferja se v 
retrospektivnem motrenju razdaja kot 
izredno raznolik in likovno vsestranski. 
V razgibanem obdobju štiridesetletnega 
delovanja je avtor k slikarstvu vsakič 
znova pristopal na intuitiven in 
neobremenjen način; razpon njegovih 
slogovnih, umetnostnozgodovinsko 
zaznamovanih vzgibov se vije vse od 
nežnih abstraktnih, sanjavo zabrisanih 
krajin in vedut do izjemno temačnih, 
skorajda žanrskih interpretacij čustvenih 
stanj in fantazijskih zamaknjenosti.
Prevzemanje in spajanje različnih vizualnih 
stilov, načinov ustvarjanja in ikonografije 
je namreč v sosledju z njegovo 
vsestranskostjo, ki poleg nezanemarljive 
ilustracije, grafičnega oblikovanja, stripa 
in likovnega urednikovanja vključuje 
tudi fotografijo, oblikovanje pohištva, 
scenografijo, kostumografijo in pisanje 
proznih besedil. Aktivno preseganje 
slikarskega medija in prizadevno 
vključevanje v lokalno skupnost tako 
rezultira v razširjenem umetniškem 
repertoarju, ki je sicer krajevno 
zaznamovan, a še vedno prikladno 
mnogovrsten in intimno poetičen.
Na konceptualno presečišče osebne 
poetike Jurija Pfeiferja in njegove 
zvestobe idrijski sceni se naslanjajo tudi 

pričujoči slikarski portreti, ki jih je umetnik 
pred smrtjo snoval in pripravljal prav za 
dotično, v idrijskem mestnem muzeju 
predstavljeno razstavo, naslovljeno Vrnjeni 
pogledi.
Na razstavi sta predstavljena dva ducata 
portretov, katerih večina je nastala med 
letoma 2017 in 2020. Na srednje velikih 
formatih, ustvarjenih v tehniki olja na 
platnu, so upodobljeni avtorjevi znanci in 
dobri prijatelji, pridružujejo pa se jim tudi 
avtoportreti, portreti živali in ekspresivna 
alegorija meseca aprila. (MMI) ₨

(portreti in avtoportreti)
6. 3.–4. 5. 2025

Razstavišče Nikolaja Pirnata, grad Gewerkenegg
Ogled razstave:

7. 3.–30. 4.: vsak dan od 9. do 17. ure
1. 5.–4. 5.: vsak dan od 9. do 19. ure

Ob vstopu v osmo desetletje 
inventura jubileja    
Po izjemno uspešni obeležitvi 70-letnice so v 
Mestnem muzeju Idrija naredili pregled dogodkov 
jubilejnega leta. 

Prazniku idrijskih žlikrofov, Barbarinem 
sejmu, sejmu Alpe-Adria v Ljubljani in 
proslavi ob prazniku priključitve Primorske 
k matični domovini v Vipavi. Razstave in 
objekte na Idrijskem in Cerkljanskem si je 

v letu 2024 ogledalo 21.517 obiskovalcev, 
prireditve je obiskalo 827 posameznikov, 
dobrodelnega koncerta za Partizansko 
bolnico Franja pa se je udeležilo okoli 
1.200 oseb. Sodelovali so v spletnih akcijah 
#Naprej v preteklost, v katerih so pripravili 
spletno ustvarjalno delavnico in kviz 
tihotapka Melhiorca.

Zbirki Merkuriateka so tik pred koncem leta 
dodali knjigo Franja – spomin in opomin 
in izdali novo dvojno številko Idrijskih 
razgledov. Vse izdaje so naprodaj v recepciji 
na gradu Gewerkenegg in v Cerkljanskem 
muzeju.

Idrijska rudarska hiša je poleti ponovno 
odprla vrata. Na različnih ravneh so si 
prizadevali za obnovo Partizanske bolnice 

Razstava Jurija Pfeiferja 
Vrnjeni pogledi 

Franja. Izvedli so obnovo grajskih vrat, 
izolirali trakt A podstrešja gradu, uredili 
zaledno drenažo, pločnik in stopnice pred 
Bevkovo domačijo ter sanirali omet v 
notranjosti spomenika. Izvedeno je bilo 
peskanje in barvanje dovodne cevi in 
črpalnega drogovja Idrijske kamšti.

Za ažurne informacije so skrbeli na 
dveh spletnih straneh https://www.
muzej-idrija-cerkno.si/ in https://www.
pb-franja.si/, družbenih omrežjih FB in 
Instagram, YouTube kanalu in v e-mesečnih 
napovednikih. 
(Povzeto po sporočilu za javnost) ₨
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13Turizem

Padec prihodov in prenočitev
V letu 2022 je Cerkno obiskalo 18.513 
turistov, ki so ustvarili 55.652 prenočitev. 
Leta 2023 so prihodi padli na 13.250, 
prenočitve pa na 41.773. Leta 2024 je bilo 
prihodov še manj – 8917, s skupno 29.964 
prenočitvami. Glavna razloga za upad sta 
vse bolj zelene zime ter zaprtje Hotela 
Cerkno, ki je s 180 ležišči predstavljal 
ključnega ponudnika prenočitvene in 
gostinske ponudbe v kraju.

Po simulaciji, ki predvideva celoletno 
obratovanje Hotela Cerkno, bi destinacija v 
letu 2024 dosegla 55.964 prenočitev, kar bi 
pomenilo celo 1-odstotno rast v primerjavi 
z letom 2022. Ta podatek je še posebej 
pomemben, saj gorske občine v Sloveniji 
v povprečju beležijo 4-odstotni padec 
prenočitev.

V CŠOD Cerkno skoraj 10.000 
nočitev 
Hotel Cerkno, ki je obratoval do aprila 
2024, je od januarja do marca ustvaril 
5870 nočitev. V Centru šolskih in obšolskih 
dejavnosti (CŠOD) Cerkno so zabeležili 
9856 nočitev. Pri tem velja poudariti, da 

Turizem v Cerknem se v zadnjih letih sooča z 
izzivi, ki pa kljub vsemu niso zamajali stabilnosti 
destinacije. Med letoma 2022 in 2024 je destinacija 
Cerkno zabeležila spremembe pri prihodih in 
prenočitvah turistov ter v strukturi obiskovalcev.

CŠOD ponuja prenočitvene zmogljivosti 
različnim ciljnim skupinam, ne le otrokom 
in mladostnikom – lani je bilo 7839 nočitev 
otrok in 2017 nočitev odraslih. Preostali 
ponudniki nastanitev (apartmaji, sobe, 
turistične kmetije in kampi) so skupaj 
ustvarili 14.238 nočitev.

Sprememba strukture turistov
Medtem ko so leta 2022 večji del 
obiskovalcev predstavljali domači gostje 
(61 %), se je do leta 2024 njihov delež 
zmanjšal na manj kot polovico. Vzporedno 
se je povečal delež tujih gostov, ki so leta 
2024 predstavljali 52 % vseh obiskovalcev. 
Največ jih prihaja iz Nemčije (porast za več 
kot 1000 obiskovalcev v enem letu), sledijo 
Madžari, Poljaki, Italijani in Čehi. Opažamo 
izrazit upad gostov iz Hrvaške, kar lahko 
pripišemo krajšim smučarskim sezonam, 
saj so hrvaški gostje večinoma obiskovali 
destinacijo ravno v času smučarske sezone.

Daljša povprečna dolžina 
bivanja
Zanimiv je podatek, da se je povprečna 
dolžina bivanja turistov v Cerknem 
podaljšala s 3,0 na 3,4 dneva, kar presega 
povprečje v goriški regiji (2,6 dneva). Ta 
številka celo presega najdaljšo povprečno 
dobo bivanja v Sloveniji, ki jo sicer beležijo 
zdraviliške občine in znaša 3,2 dneva.

Večji obisk turistov v poletnih 
mesecih
V Cerknem opažamo znatno povečan 
obisk turistov v poletnih mesecih, kar je 
obrat glede na pretekla desetletja, ko je bila 

Cerkno kljub izzivom ostaja 
pomembna turistična destinacija    
Zavod za turizem Cerkno 

Medtem ko so leta 2022 večji 
del obiskovalcev predstavljali 
domači gostje (61 %), 
se je do leta 2024 njihov 
delež zmanjšal na manj kot 
polovico. Vzporedno se je 
povečal delež tujih gostov, ki 
so leta 2024 predstavljali 52 
% vseh obiskovalcev.

Prilagajanje ponudbe tujim 
obiskovalcem in nadaljnje 
investicije v turistično 
infrastrukturo bosta ključni 
za nadaljnjo rast in razvoj 
turizma v Cerknem. 

destinacija znana predvsem po zimskem 
turizmu. To kaže, da je promocija destinacije 
uspešna in da je turistična ponudba 
privlačna tudi v poletnem obdobju.

V Cerknem je opazen upad števila 
zaposlenih v turističnih dejavnostih. 
Razlogov za to je več, pomemben dejavnik 
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pa je gotovo zaprtje Hotela Cerkno, zaradi 
česar so se zaposleni prezaposlili v 
Postojno.

Prihodnost z usmerjeno 
turistično ponudbo
Kljub izzivom, ki sta jih prinesla zaprtje 
Hotela Cerkno in poplava v Partizanski 
bolnici Franja, ki je povzročila izgubo 
velikega števila enodnevnih obiskovalcev, 
destinacija Cerkno ostaja konkurenčna. 
Daljše bivanje gostov in povečan delež 
tujih turistov kažeta, da je destinacija na 
pravi poti. Prilagajanje ponudbe tujim 
obiskovalcem in nadaljnje investicije v 
turistično infrastrukturo bosta ključni za 
nadaljnjo rast in razvoj turizma v Cerknem.

Podatki izvirajo iz uradnih statistik 
Statističnega urada Republike Slovenije in 
Občine Cerkno. ₨
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Tokrat jih po dolgih letih ni gostil Hotel 
Cerkno, temveč jim je prostor ponudilo 
Gasilsko društvo Cerkno. Zaradi omejenega 
prostora se tako občnega zbora letos prvič 
niso mogli udeležiti vsi člani.

Društvo deluje na dveh glavnih področjih 
– izvaja vsebinske programe in upravlja s 
premoženjem. 

Za kulturno dejavnost skrbijo mešani pevski 
zbor, likovna in fotografska sekcija, literarno-
izobraževalna sekcija in sekcija ročnih 
del in spretnosti. Sekcija za šport izvaja 
rekreativno telovadbo v telovadnici, pohode, 
balinanje in do lanskega leta tudi plavanje 
z vadbo v bazenu. Če zaradi zaprtega 
bazena plavanje letos ni bilo mogoče, pa je 
še vedno odličen odziv na plavalne četrtke, 
ki jih društvo že vrsto let meseca avgusta 
organizira v Izoli. Tudi sekcija za izletništvo 
ima vsako leto obsežnejši program, saj je 
med njihovimi člani vedno več zanimanja za 
izlete in potovanja.  

Velik poudarek v društvu namenjajo projektu 
»Starejši za starejše« in skrbi 
za socialno vključenost svojih 
članic in članov. 
Pomembno socialno vlogo 
ima tudi klubski bife. Tam 
se člani družijo, pa tudi 
proslavljajo različne obletnice 
in dogodke. V sproščenem 
vzdušju bifeja se porodi 
marsikatera ideja, ki jo 
vodstvo s pridom izkoristi in 
udejanji. 

Društvo upokojencev Cerkno 
je najbrž edinstveno tudi po 
tem, da ima v lasti kar nekaj 
premoženja. Gre za stavbo, v 
kateri so stanovanja, ki jih oddajajo v najem 
svojim članom; kaščo, v kateri ima urejene 
prostore Društvo Driklc; kletne prostore, ki 
jih uporabljajo člani Moto kluba Cerkno in 
zemljišče z vrtovi, ki jih prav tako oddajajo 
članom v najem.
Po ugotovitvah predsednice Zdenke Makuc 
Verbič društvo zgledno skrbi za vzdrževanje 

Leto je spet naokrog in cerkljanski upokojenci so se 
znova zbrali na letnem občnem zboru.

Predsednici se izteka mandat; pa se 
ji bo res iztekel?
Ivana Gantar

stavbe in njene okolice in tako tudi za boljši 
videz Cerknega. Stare garaže tik ob stavbi 
pa postajajo za društvo že nočna mora. 
Zdaj se menda zatika pri pridobivanju 
gradbenega dovoljenja še na upravni enoti. 
Z obnovitvijo le-tega  bi društvo dobilo 
čudovit zunanji prireditveni prostor. Gre za 
popotresno sanacijo, ki jo je v celoti prevzel 
Projekt Nova Gorica in sodelovanje z njimi 
Verbičeva ocenjuje kot zelo dobro.  
Zaradi zaprtja balinišča tik ob Gasilnem 
domu v Cerknem pa bo, kot kaže, z 
manjšimi posegi v prostor, le-to znova 
zaživelo na dvorišču cerkljanskega društva 
upokojencev.

Društvo zgledno sodeluje z vsemi 
sosednjimi društvi upokojencev, s 
pokrajinsko zvezo Društev upokojencev 
severne Primorske in osrednjo republiško 
zvezo upokojencev ter Društvom prijateljev 
mladine Cerkno, Občino Cerkno, Osnovno 
šolo Cerkno, Gasilskim društvom, 
Primorskim valom ter že omenjenima 
društvoma Driklc in Moto klub.  
Podobno sodelovanje napovedujejo tudi 

za prihodnost. Čeprav je aktivnosti in 
dejavnosti že zdaj res veliko, je vodstvo 
še vedno odprto za nove ideje. Društvo 
sestavljajo delovni ljudje, ki so že večkrat 
dokazali, da znajo stopiti skupaj in uspešno 
izpeljati projekte. 
Kot je v navadi že vrsto let, je za popestritev 
občnega zbora vodstvo povabilo zanimive 

goste. Najprej so zapeli 
člani in članice Mešanega 
pevskega zbora DU Cerkno 
pod taktirko dolgoletne 
pevovodje Vojke Svetičič, 
zbrane so navdušile Country 
plesalke Plesnega kluba 
Idrija pod vodstvom Manice 
Erjavec, za ples pa so na 
koncu poskrbeli še Poljanski 
godci. 

Društvo upokojencev Cerkno 
v svojem kraju še vedno sodi 
med najštevilčnejša, saj se 

Luč ustvarjalnosti
Likovniki krožka risanja in slikanja Univerze za tretje življenjsko obdobje pri DU Idrija in 
likovniki likovne sekcije pri DU Cerkno so že večkrat skupaj razstavljali. V decembru 2024 
so se združili in svoje izdelke preteklega leta predstavili na skupni razstavi v Cerkljanskem 
muzeju. Razstavo, ki je bila odprta do konca januarja, so obogatili in popestrili tudi 
ustvarjalci društva Driklc iz Cerknega.  
Likovniki obeh skupin so za vsebino svojih izdelkov izbrali TEMO. Njihov mentor Simon 
Hudolin – Salči je v galerijski list zapisal: »Teme nismo izbrali zato, da bi obravnavali 
temačne vsebine, ampak ravno 
nasprotno: da bi svetloba na naših 
slikah svetila bolj izrazito. Pri slikanju 
nočnih scen smo spoznali, da je 
svetloba leva roka teme in da je tema 
desna roka svetlobe. Če želimo, da 
luč na sliki zasveti, jo moramo obdati 
s temo. Morda smo s tem vsaj malo 
osvetlili človeka in njegovo vlogo 
v svetu. Luč humanizma, ki nam 
kaže pot naprej, po navadi opazimo 
šele takrat, ko svet zajame tema. 
Ustvarjalnost je ena tistih luči, ki od 
nekdaj razveseljuje človeški svet. 
Tako ob razstavljenih slikah tudi 
izdelki ustvarjalcev društva Driklc 
pomagajo osvetljevati mračne 
prostore našega časa.«
Vsaka razstava predstavlja za 
vse udeležence prijetno druženje, 
izmenjavo izkušenj in mnenj.
Poleg ustvarjalcev društva Driklc je 
svoja dela razstavljalo 25 likovnikov. 
(Anica Makuc )₨
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jim članstvo iz leta v leto povečuje. Veseli 
jih, da se jim vsako leto pridruži veliko sveže 
upokojenih. Številčno članstvo pa s seboj 
prinaša tudi odgovornost za delovanje v 
dobrobit vseh članov.  

S koncem leta društvo vstopa v volilno 
leto. Dosedanji predsednici Zdenki Makuc 
Verbič se počasi izteka že drugi mandat. 
Nadpovprečno kvalitetno dosedanje vodenje 

društva bo težko preseči, zato naslednika 
čaka težka naloga. Vsi v društvu iskreno 
upajo, da se med mlajšimi prihajajočimi 
upokojenci vendarle skriva tudi ime nove 
predsednice ali predsednika Društva 
upokojencev Cerkno. Nepopravljiva škoda 
bi nastala, če bi tako dobro vpeljano društvo 
moralo obstati. ₨
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Vabljeni v prenovljen salon, 
kjer vas čaka pohištvo za ves dom in 
vrhunsko strokovno svetovanje!

www.alples.si 04 51 18 307 info@alples.si

CMAKoncert: Enštalc 
+ SickBreed in 
fotografska razstava 
Društva ROV Železniki
V sobotnem večeru, 15. 
marca, v Večnamenskem 
centru Cerkno ni 
manjkalo Železnikarjev. 
Odprli smo namreč 
fotografsko razstavo 
Društva ROV Železniki, na 
kateri so se predstavili: 
Mark Rakovec, Tadej 
Mohorič, Robert Prezelj 
in Gregor Galjot. 
Zatem pa je nastopil še 
železnikarski one-man 
punk band Enštalc, 
čigar nastop je bil 
energijsko tako nabit, 
besedila pa prodorna, 
da je obiskovalec skoraj 
pozabil, da je na odru 
zgolj ena oseba. Za vrhunec je nastopila še 
mlada skupina SickBreed iz Ljubljane. Gre 
za skupino, ki se zgleduje po grunge bandih 
iz 90-ih let, a to svojevrstno zapakira v 
kontekst današnjega časa in lastnih čustev. 

Predstavljali so pesmi z najnovejše plošče, 
The Joy in Deception. 
Za nadaljnje dogodke spremljajte 
našo Facebook in spletno stran: www.
cmakcerkno.net. (Sebastjan Razpet) ₨
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Novim ciljem naproti 
Z novim šolskim letom smo 
tudi klekljarice KD Marjetica 
Cerkno stopile v novo 
klekljarsko sezono. Zastavile 
smo si cilje, določile naloge in 
zdaj to uresničujemo. Sprejele 
smo tudi temo naše osrednje 
razstave, ki je glavna točka 
naše vsakoletne klekljarske 
dejavnosti in se uresniči s 
sodelovanjem s Cerkljanskim 
muzejem. Letos se 
spoprijemamo s pajki, ki že od 
jeseni »lezejo« po naših čipkah. 
Seveda pa uresničujemo tudi 
druge zastavljene naloge. 
Božično-novoletne praznike 
smo voščile na svoj način – z 
razstavo čipk v Trgovini Tanja. Klekljale smo tudi, kot že vrsto let, čipke za oltarne prte, 
tokrat  za Ptujsko Goro. Tudi velikonočne praznike bomo voščile na način, kot znamo – 
postavile bomo tematsko razstavo. Bliža se tudi osrednji idrijski klekljarski dogodek, to je 
Festival idrijske čipke, zato po naših bulah že »letajo« čebelice, ki bodo glavna tematika 
letošnjega festivala in delček tega tudi naše čipke. Prav tako se uresničuje tudi sodelovanje 
na raznih razpisih, saj se nekatere klekljarice rade odzovejo nanje. Tudi v tej sezoni smo 
poskrbele za prenos nesnovne kulturne dediščine na mlajše rodove: v VCC Cerkno smo 
skupini šestošolcev iz ene od domžalskih šol (Ihan) predstavile zgodovino klekljanja 
na Idrijsko-Cerkljanskem in jih s preprosto klekljarsko tehniko navdušile za tovrstno 
ustvarjanje. Na občnem zboru v začetku marca pa smo klekljarice potrdile sprejete sklepe z 
večino glasov in izrazile zadovoljstvo z dosežki prejšnje sezone.
Da bi uresničile čim več zastavljenega, pridno klekljamo, ne le doma, tudi vsak teden na 
srečanju v prostorih cerkljanskega VCC. To je za nas velika pridobitev, ki jo je omogočila 
Občina Cerkno. Tako se lahko pogosteje družimo in si medsebojno pomagamo. Naša 
mentorica Stana Frelih pa nam priskoči na pomoč enkrat mesečno. 
Res da tudi nam klekljaricam čas kdaj prehitro spolzi skozi prste, a se naši prsti 
zoperstavljajo temu tako, da prepletajo vedno nove in zahtevnejše čipke. 
Marija Rejc (v imenu KD Marjetica Cerkno) ₨
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16 Zdravje

Toplo vreme in sonce vabita k dejavnostim v naravi, na plan 
pa privabita tudi klope. Ti med drugim prenašajo tudi klopni 
meningoencefalitis (KME), zaradi katerega v zadnjih letih v 
Sloveniji povprečno zboli okoli 100 ljudi na leto. Nekaterim 
okužba pušča trajno invalidnost, lahko vodi v smrt. 
Cepljenje učinkovito in varno ščiti pred okužbo s KME.
Klopi se nahajajo predvsem v gozdni podrasti, grmovju 
vlažnih mešanih gozdov in travi, a dobimo ga lahko tudi 
na otroškem igrišču ali domačem vrtu. Prenašajo lahko 
povzročitelje bolezni, ki lahko pri človeku povzročijo resne 
zdravstvene težave. V Sloveniji je med boleznimi, ki jih 
prenašajo klopi, najpogostejša lymska borelioza – pojavlja 
se po vsej državi, na leto zaradi te bolezni zboli med tri in 
sedem tisoč ljudi.
Slovenija spada v vrh evropskih držav po pojavljanju 

Narava je super, klopi pa ne – 
zaščitite se!
NIJZ

klopnega meningoencefalitisa. Pojavnost klopnega 
meningoencefalitisa in lymske borelioze je v Sloveniji 
največja v toplejšem delu leta in doseže vrh v poletnih 
mesecih.

Tako je v tem trenutku še pravi čas, da se tisti, ki še niso 
bili cepljeni proti klopnemu meningoencefalitisu, proti tej 
bolezni zaščitijo s cepljenjem. Proti lymski boreliozi cepiva 
ni, se pa bolezen zdravi z antibiotiki.
Cepljenje proti klopnemu meningoencefalitisu je 
priporočljivo za vse osebe, starejše od enega leta. 
Brezplačno pa je na voljo za otroke, rojene od leta 2016 
dalje, pri čemer morajo biti ob cepljenju starejši od enega 
leta. Prav tako se lahko v breme obveznega zdravstvenega 
zavarovanja proti KME cepijo vsi odrasli, ki v tekočem letu 

dopolnijo 45, 46 ali 47 let ter zamudniki. V letošnjem letu 
so tako do cepljenja v breme obveznega zdravstvenega 
zavarovanja upravičene osebe, rojene od leta 1970 do 1980. 
Cepljenje (osnovno cepljenje oz. 3 odmerke) zgoraj 
naštetim osebam krije obvezno zdravstveno zavarovanje 
in se lahko opravi pri pediatru oz. izbranem osebnem 
zdravniku. ₨

Devetošolci OŠ Cerkno sodelovali
v projektu PIA

Mednarodni projekt ang. »Prevention in 
Action« (slovensko Aktivni v preventivi) 
je zelo uspešen projekt ozaveščanja 
in preventivnih aktivnosti, povezanih s 
kroničnimi nenalezljivimi boleznimi (s 
poudarkom na boleznih srca in ožilja ter 
sladkorni bolezni). Koordinira ga Rdeči 
križ Portugalske, v njem pa s partnerji 
sodelujejo še nacionalna društva Španije, 
Italije, Madžarske in Slovenije, financira 
pa ga program EU4Health. V okviru 
delavnice so se naši devetošolci seznanili 
s ključnimi zdravstvenimi temami in 
praktičnimi veščinami nudenja prve 
pomoči. Aktivnosti so bile razdeljene 
na teoretični in praktični del, ki sta se 
medsebojno dopolnjevala. V prvem delu 
programa so učenci obravnavali kronične 
nenalezljive bolezni, dejavnike tveganja ter 
pomen zdravega načina življenja. Učenci 
so dobili vpogled v najpogostejše bolezni 
sodobnega časa, kot so srčno-žilne bolezni 
in sladkorna bolezen, ter spoznali ukrepe 
za njihovo preprečevanje in obvladovanje. 
V teoretičnem delu so jim predstavniki, 
bolničarji prve pomoči in licencirani 
predavatelji prve pomoči iz RKS - OZ Idrija 
predstavili temeljne postopke oživljanja 
(TPO) in uporabo polavtomatskega 
zunanjega defibrilatorja (AED). Poleg tega so obravnavali ukrepanje ob delni in popolni zapori 
dihalne poti ter pravilno namestitev osebe v stabilni bočni položaj. Udeleženci so imeli priložnost 
vaditi postopke na simulacijskih lutkah in se preizkusiti v realističnih scenarijih. Učenci so pridobili 
koristna znanja ter veščine, ki jih lahko uporabijo v nujnih primerih. (OŠ Cerkno) ₨

Pesmi za zdravje
NIJZ predstavlja med splošno javnostjo manj poznane brezplačne 
preventivne zdravstvene preglede in druge aktivnosti za boljše počutje s 
pomočjo navdihujočih pesmi za zdravje, ki jih je ustvaril z agencijo Yootree.

Cepljenje proti klopnemu 
meningoencefalitisu je priporočljivo 
za vse osebe, starejše od 1 leta.

Brezplačno se lahko cepijo otroci, 
rojeni od leta 2016 (ob cepljenju 
morajo biti starejši od 1 leta), ter 
odrasli, rojeni od leta 1970 do 1980.

Narava je super,
klopi pa ne 
– zaščitite se!
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17OŠ Cerkno

Ob Prešernovem dnevu na odru OŠ 
Cerkno večpredstavni gledališki 
prikaz Koder sonce hodi
Ob slovenskem kulturnem prazniku 
se je OŠ Cerkno največjemu 
slovenskemu pesniku Francetu 
Prešernu v režiji učiteljice Mojce 
Mavri poklonila s posebnim 
večpredstavnim gledališkim 
prikazom njegovega življenja, 
ki ga je zasnoval mag. Milan 
Koželj, Koder sonce hodi. Pri 
ustvarjanju se je oprl na raziskave 
prešernoslovcev Borisa Paternuja 
in Janeza Mušiča ter skozi njune 
ugotovitve oblikoval zgodbo, 
prepleteno s Prešernovo poezijo. 
Rdečo nit predstave je vodila 
njegova hči, Ernestina Jelovškova, ki nas je popeljala skozi pesnikove življenjske postaje 
ter nam odkrila njegove misli, čustva in dileme. Prešeren je že v 19. stoletju slovensko 
književnost postavil ob bok evropskim. Bil je človek z veliko začetnico – tisti, ki s peresom 
in duhom premika meje časa. Njegova poezija ni le odsev njegovega življenja, temveč tudi 
naše preteklosti, sanj in hrepenenj. Njegove besede nas učijo ljubezni do domovine, naroda, 
jezika in svobode, je v svojem nagovoru občinstvu izpostavila mentorica Mojca Mavri. Na 
petkovi dopoldanski prireditvi, ki so jo ponovili tudi zvečer za širšo javnost, so učenci, ki 
obiskujejo obvezni izbirni predmet gledališki klub, skozi umetnost ponovno oživili njegovo 
zapuščino. Člani gledališkega kluba so: Brina Čelik, Ana Gatej, Ajda Miklavčič, Špela Mlakar, 
Valentina Prezelj, Benedikta Vidmar Lapanja, Pija Erjavec, Matic Kuštrin, Urban Ladiha, Žan 
Prezelj, Mark Serjun in Ambrož Trpin. Posebej nas je razveselilo dejstvo, da si je predstavo 
ogledal tudi avtor mag. Milan Koželj in da smo njegovo umetniško vizijo lahko uresničili 
na našem odru. Prešernov duh so na odru oživili tudi Mladinski pevski zbor OŠ Cerkno s 
pesmijo Prešernov dan (mentorica: Eva Širca Likar), plesna skupina, ki je zaplesala ples 
iz pesnikovega časa (mentorica Irena Bevk), ter glasbena skupina, ki je s svojo izvedbo 
Prešernove O, Vrba pričarala melodijo njegovih čustev in spominov (mentor: Marko Bevk).₨

Regijsko tekmovanje v veleslalomu 
in deskanju na snegu
Četrtega februarja je na Smučarskem centru 
Cerkno potekalo regijsko tekmovanje v 
veleslalomu in deskanju na snegu za osnovne 
šole, ki so se ga udeležili tudi učenci in učenke 
naše šole. V krasnem sončnem vremenu so 
se prav vsi tekmovalci pogumno pomerili med 
veleslalomskimi vratci ter se uspešno borili 
s sekundami in stotinkami. Osnovno šolo 
Cerkno je zastopalo 19 učencev in učenk. 
Progo so si  najprej podrobno ogledali, sledilo 
je ogrevanje pred tekmovanjem ter ob 10. uri 
štart prve tekmovalke. Na najvišja mesta in 
med deseterico najboljših so se uvrstili: Nace 
Razpet iz 9. b – 1. mesto, Anamarija Jeram iz 
6. a – 2. mesto, Alja Kuralt iz 7. b – 4. mesto, 
Inja Čelik iz 7. a – 7. mesto, Miha Čufer iz 9. b 
– 8. mesto, Nik Tavčar iz 7. b – 9. mesto, Frida 
Tušar iz 6. a – 9. mesto.
Vsem tekmovalcem čestitamo za odlične 
rezultate! ₨

Nove spletne tehnologije in z njimi 
povezani izzivi
Splet in z njim povezane 
tehnologije doživljajo v zadnjem 
obdobju zelo velik razcvet. 
Internet danes povezuje 
najrazličnejše naprave in storitve 
na način, ki je bil še pred nekaj 
leti nepredstavljiv. Digitalizacija 
in vstop umetne inteligence na 
številna področja družbenega 
življenja prinašata nekatere 
prednosti, kot so hitrejša 
komunikacija, boljša dostopnost 
do informacij ter avtomatizacija 
različnih procesov. Vendar 
pa s tem prihajajo tudi novi 
izzivi, kot so vprašanja zasebnosti, varnosti podatkov, nevarnosti zlorab in etične dileme 
pri uporabi umetne inteligence. Na svetovni dan varne rabe interneta se nam je na šoli 
pridružil Andrej Ipavec, strokovnjak s področja informacijskih tehnologij, ki je našim 
osmošolcem in devetošolcem spregovoril prav o tovrstnih izzivih. Pomembno je zavedanje, 
da je izobraževanje in ozaveščanje uporabnikov tovrstnih tehnologij zelo pomembno. S 
pridobljenim znanjem bomo lažje prepoznali morebitne pasti in se zavzemali za odgovorno 
uporabo sodobnih spletnih tehnologij.₨

Kulturno-naravoslovni dan 
sedmošolcev v Idriji
Prvi dve sredi v februarju smo 
se učenke in učenci 7. a in 7. b 
z javnim prevozom odpravili v 
Idrijo. Tam smo najprej obiskali 
Mestno knjižnico in čitalnico 
Idrija, kjer sta nam prijazni 
knjižničarki predstavili delo in 
oddelke v knjižnici. V skupinah 
smo tudi reševali naloge ter 
se razgledali po knjižnici. Ob 
koncu ogleda je kot vzpodbudo 
k branju vsak učenec v dar dobil 
izvod knjige Sposojena babica 
Štefi. Po malici smo obiskali 
vojni muzej, kjer nam je lastnik 
muzeja, gospod Moravec, 
pripovedoval o dogodkih na 
Idrijsko-Cerkljanskem v vojnem času. Na koncu smo se odpravili še v jašek Frančiške, 
za katerega smo izvedeli, da je bil del najstarejšega in največjega rudnika živega srebra 
na svetu. Tam nam je prijazen vodič razkazal stroje, ki so jih uporabljali v času delovanja 
rudnika. Nekatere smo lahko tudi zavrteli in si jih podrobno ogledali.
Ekskurzija je bila zanimiva, zelo smo se zabavali in se hkrati veliko naučili. ₨

Smučarski tečaj
Med 13. in 19. februarjem je na SC 
Cerkno potekal smučarski tečaj za 
učence četrtih razredov. Letos se 
je tečaja udeležilo 36 otrok, ki so 
svoje znanje smučanja nadgrajevali 
pet dni. Smučarski tečaj je potekal 
pod vodstvom učiteljev OŠ Cerkno, 
pri izvedbi pa nam je na pomoč 
priskočil tudi učitelj smučanja iz 
šole smučanja ŠD Novinar. Prvi 
dan smučarskega tečaja je šola 
sodelovala v akciji Šolar na smuči, 
slovenski projekt smučarskega 
ozaveščanja šolskih otrok. Na ta 
dan so vsi otroci, vključeni v akcijo, 
prejeli zastonj smučarsko karto in paket presenečenja. Zadnji dan smučarskega tečaja 
smo se preizkusili v pravi veleslalomski tekmi na čas. Tečaj smo zaključili utrujeni, vendar 
polni lepih spominov in smučarskega znanja. Ker so pred nami zimske počitnice in je na 
SC Cerkno še dovolj snega, otroci komaj čakajo, da svoje novo osvojeno znanje predstavijo 
tudi vam.₨

Obiščite nas: Lapajnetova 31, 5280 IDRIJA
Raziščite kolekcijo: https://zlatarstvo-azur.si/
Pokličite nas: 031 392 608

Obiščite nas: Lapajnetova 31, 5280 IDRIJA
Raziščite kolekcijo: https://zlatarstvo-azur.si/
Pokličite nas: 031 392 608

Dragoceni trenutki si zaslužijo pravi sijajDragoceni trenutki si zaslužijo pravi sijaj

Nakit ni le dodatek. Je zgodba, ki jo nosite. Občutek, ki ostane.Nakit ni le dodatek. Je zgodba, ki jo nosite. Občutek, ki ostane.

V Zlatarni Azur že leta skrbno ustvarjamo kose, ki pomenijo več – prstane, ki
zaznamujejo obljube, ogrlice, ki nosijo najlepše trenutke, in zapestnice, ki
povezujejo generacije.

V Zlatarni Azur že leta skrbno ustvarjamo kose, ki pomenijo več – prstane, ki
zaznamujejo obljube, ogrlice, ki nosijo najlepše trenutke, in zapestnice, ki
povezujejo generacije.

Najdite nekaj zase. Nekaj, kar boste nosili danes – in občudovali še leta.Najdite nekaj zase. Nekaj, kar boste nosili danes – in občudovali še leta.

Prava vrednost nakita ni v njegovi ceni, temveč v zgodbah, ki jih nosi.Prava vrednost nakita ni v njegovi ceni, temveč v zgodbah, ki jih nosi.
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18 Sožitje generacij

Vsi otroci, od najmlajših do najstarejših 
in njihove vzgojiteljice, so se odpravili 
na ulice in v duhu pravljičnih junakov 
odganjali zimo. V oddelku Miške so izdelali 
kostume Krtka, pri Zajčkih so bili junaki 
iz dramatizacije Pikapolonica in pike, 
Veverice so se spremenile v Dobre snežake, 
Medvedki so se vživeli v pravljico Pod 
medvedovim dežnikom, pri Čebelicah je 
bilo kar nekaj kužkov dalmatincev. Otroci iz 
oddelka Pikapolonice so poskrbeli za Repo 
velikanko, pri ježkih so bili slončki Elmerji, 
otroci iz oddelka Ribice so se spremenili 
v super črke, pri Metuljih so iskali muco 
Copatarico, otroci iz oddelka Mravljice pa 
so bili čisto pravi zmaji in njihove princese. 
Doživeli smo pester in sončen pustni torek s 
pustno povorko, predstavo Čudežna omara 
v izvedbi zavoda Enostavno Prijatelji na 
prizorišču pred Hotelom Cerkno in ogledom 
odkopa bota v »Cigunc«. Za izvedbo pustne 
povorke se lepo zahvaljujemo Hotelu 
Cerkno, da so nam prijazno omogočili 
izvedbo prireditve v okviru njihovih 
prostorov, Društvu Laufarija Cerkno za 

4. marca, na pustni torek, smo v vrtcu Peter 
Klepec pri OŠ Cerkno ponovno organizirali 
pustno povorko. Letos so nas povezali pravljice in 
pravljični junaki. 

Kako smo v vrtcu preganjali zimo
Mojca Sedej Selak

spremstvo z laufarji med povorko, Društvu 
godbenikov Cerkno za glasbeno spremljavo 
in Združenju šoferjev in avtomehanikov 
Cerkno, ki so poskrbeli za našo varnost v 
prometu. 
Zimo smo pregnali, pust je mimo, pravljice 
pa ostajajo z nami. Pridno se namreč 
že pripravljamo na našo letno prireditev 
Vrtec se predstavi, na kateri bodo imele 
letos glavno besedo prav pravljice. Tudi 
tam bomo združili moči in obiskovalcem 
pripravili pester program. Tako kot lansko 
leto bo prireditev imela tudi dobrodelno 
noto. Zbirali bomo namreč prostovoljne 
prispevke za kritje stroškov programa Vrtec 
v naravi, ki ga bomo v Vrtcu Peter Klepec 
pri OŠ Cerkno izvedli že tretje leto zapored. 
Letos se odpravljamo na Debeli rtič. Prav 
tako nadaljujemo tradicijo organizacije 
plavalnega tečaja za predšolske otroke. Ne 
glede na situacijo v kraju se je letos plavanja 
v vrtcu udeležila že četrta generacija 
predšolskih otrok. Tako kot prejšnja leta 
so nam pri izvedbi slednjega prijazno 
priskočili na pomoč učitelji plavanja iz OŠ 

Rodov izlet

Letošnje zimovanje je potekalo od 22. do 25. februarja v Bavšici. V teh štirih dneh, polnih 
čarovnije in zabavnih izletov, smo se naučili marsikaj novega in predvsem neizmerno 
uživali. MČ-ji so veliko časa preživeli v gozdu – odpravili so se na lov na lisico, imeli 
gozdno šolo in se podali na pohod z lučkami. Veliko so tudi čarali pri delavnicah 
mešanja napojev, izdelovanju svojih čarobnih palic in na večernem programu, ki so jim 
ga tradicionalno pripravili GG-ji. Igrali so tudi čarovniško igro Quidditch, iskali čarobne 
predmete in se učili prve pomoči. GG-ji pa so se posvetili tehničnim znanjem, kot so 
opis poti, izdelava 3D-karte, orientacija, risanje skice terena in osnove prve pomoči. Po 
dolgem času smo znova imeli tudi strateško igro, v kateri so MČ-ji in GG-ji sodelovali v 
mešanih skupinah. Zadnji večer smo v GG-družino sprejeli tri nove člane: Alvina, Tima in 
Erika. Vsem iskreno čestitamo!
Domov smo se vrnili polni novih izkušenj in že komaj čakamo na naslednje dogodivščine! 
(Špela Majdič) ₨

Cerkno, za kar se jim lepo zahvaljujemo. 
Plavalni tečaj smo tako kot šolarji izvedli v 
bazenu v Železnikih, kar je bil organizacijsko 
svojevrsten izziv, nikakor pa ovira, ki bi nas 
odvrnila od realizacije. V vrtcu je vsak dan 
veselo in pestro, drugače niti ni pričakovati, 
saj ga obiskuje 170 otrok. Do 31. marca še 

Najmlajše maškare Cerknega na pustni torek pred Hotelom Cerkno
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poteka vpis v vrtec za šolsko leto 2025/26. 
Vse informacije v povezavi z vpisom vsi 
zainteresirani najdejo na spletni strani vrtca. 
₨

Zimovanje
25. januarja smo se taborniki Rodu 
aragonitnih ježkov Cerkno podali na 
nepozaben rodov izlet v akvapark v 
Bohinjski Bistrici. Zjutraj smo se zbrali na 
Mostu na Soči, kjer smo se vkrcali na vlak, 
ki nas je popeljal vse do Bohinjske Bistrice.
Kmalu po prihodu smo začeli našo vodno 
dogodivščino. Bazen, tobogani, plezalne 
stene, potapljanje in plavanje so nas 
dodobra izčrpali, zato smo dan zaključili 
s sproščujočo igro brane podlasca in se 
nato vrnili na Most na Soči.
(Maša Miklavčič) ₨
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Po izjemno uspešnem 
veselem decembru, v sklopu 
katerega je Dedek Mraz 
obiskal otroke v skoraj vseh 
kotičkih občin Cerkno in 
Idrija ter smo v sodelovanju 
z drugimi organizacijami in 
posamezniki organizirali preko 
80 dogodkov za otroke vseh 
starosti, smo kar hitro skočili 
nazaj na delo.
Po nekoliko bolj umirjenem 
januarju smo konec februarja 
s petimi raznovrstnimi dogodki 
otrokom popestrili šolske 
počitnice. Vseh pet aktivnosti 
je bilo zapolnjenih do zadnjega 
kotička in izredno smo veseli, 
da se je za počitnice z nami odločilo tako veliko število otrok. Počitnicam je takoj sledil 
zabaven in navihan pust. V sodelovanju z Idrijsko-Cerkljansko razvojno agencijo in Krajevno 
skupnostjo Mesto Idrija smo za otroke pripravili delavnico peke pustnih krofov, na kateri 
smo s pomočjo malih kuharskih mojstrov spekli kar 100 slastnih krofov. Sledilo pa je še 
otroško pustovanje, na katerem se je z nami zabavalo res veliko število pisanih maškar. ₨

Na otroškem parlamentu o šolskem sistemu
Trenutkom zabave so sledile bolj resne vsebine. 12. marca je v sejni sobi Občine Idrija 
potekal 35. medobčinski otroški parlament, na katerem so delegati osnovnih šol Cerkno, 
Črni Vrh, Idrija 
in Spodnja Idrija 
razpravljali o letošnji 
osrednji temi ŠOLSKI 
SISTEM. V prvem delu 
srečanja so v rubriki 
»Kje pa tebe čevelj 
žuli?« parlamentarci 
nagovorili župana 
Občine Idrija Tomaža 
Venclja in župana 
Občine Cerkno 
Gašperja Uršiča. 
Pobude učencev 
osnovnih šol Idrija 
in Spodnja Idrija 
so se nanašale 
predvsem na urejanje športnih površin in šolskega prostora, delegati Osnovne šole Cerkno 
pa so opozorili na pomanjkanje urejenega javnega prostora, kjer bi lahko otroci vozači 
preživljali čas med koncem podaljšanega bivanja in začetkom popoldanskih dejavnosti. 
Ob sredah in petkih lahko na poznopopoldanske krožke počakajo v knjižnici, ostale dni 
pa so povsem prepuščeni sami sebi. Župana sta zbrano poslušala predstavitve mladih 
parlamentarcev in s tehtno razlago odgovorila na vsa njihova vprašanja in želje. Kot kaže bo 
kar nekaj predlogov že kmalu urejenih, na nekatere pa bo žal potrebno še malo počakati. V 
nadaljevanju srečanja so delegati predstavili še delo šolskih parlamentov in skozi razpravo 
pripravili sklepe za vsako od štirih vnaprej pripravljenih podtem. Srečanje smo sklenili 
z volitvami delegatov, ki so svoje šole zastopali na regijskem in nacionalnem otroškem 
parlamentu.Pred nami pa so že novi programi, na katere se pridno pripravljamo. 
(Petra Likar) ₨

ZPM Idrija 
s pestrim 
programom tudi 
v letošnjem letu
Petra Likar, ZPM

Pri Zvezi prijateljev mladine Idrija tudi v začetku 
leta ne počivamo.
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Na delavnici peke pustnih krofov

Osnovnošolci so na medobčinskem otroškem parlamentu v Idriji razpravljali o 
šolskem sistemu. 

Športni dan 
Košarkarskega kluba 
Cerkno 

V soboto, 15. marca, je v telovadnici 
OŠ Cerkno potekal pester športni 
dan, poln napetih tekem in zanimivih 
trenutkov. 
Mlajši dečki KK ETA Cerkno so 
najprej premagali KK Hidria z 38 : 29, 
nato pa še KK Gorenja vas s 30 : 18, 
s čimer so dokazali svojo premoč na 
domačem terenu. KK Gorenja vas je 
pred tem ugnal KK Hidria z 42 : 38. 
V ženski konkurenci so Mlade 
veteranke iz Žirov premagale Gajsne 
čeče s 84 : 62. Sledila je zaostala 
tekma 2. kola Trim lige, na kateri so 
Prijazni fantje po tesnem boju ugnali 
Wajence wad Dončića s 66 : 61. 
Vrhunec dneva je bila All star tekma 
Trim lige, na kateri so Beli premagali 
Črne s 94 : 81. V tekmovanju v metu 
trojk je slavil Tit Katarič pred Dragom Peterneljem in Maksom Udirjem. 
Športni dan v Cerknem je bil pravi praznik športa. Že 19. aprila sledi nov vrhunec – finale 
Trim lige. (KK ETA Cerkno) ₨
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Laufarji preg(a)n(j)ali 
zimo
Tudi letos so cerkljanski laufarji preg(a)n(j)
ali zimo. Že kmalu po novem letu so se na 
ulicah Cerknega prvi pokazali laufarji, ki so 
s še drugimi liki v polnosti prikazali tradicijo 
od pustnega vikenda do pustnega torka,    
4. marca. 
Bogat in dobro obiskan je bil že sobotni 
program, 1. marca, nedeljsko dogajanje 
pa je ob sončnem vremenu na branje 
"kalamouna" in obtožnice pusta na Glavni 
trg v Cerknem privabilo lepo število 
obiskovalcev. 

Na pustni torek je sledil odkop »bota u 
Cigunc« ter usmrtitev in eksekucija pusta, 
glavnega lika cerkljanske laufarije, ki je 
bil kriv za vse pregrehe in slabo, ki se je 
zgodilo v preteklem letu. 

Cerkljanski laufarji bodo sicer prihodnje 
leto obeležili 70-letnico obnovitve pustnega 
običaja. (CN)  ₨
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sCene s popustom iz ZDRAVO - kataloga ugodnosti veljajo v enotah Lekarne Ljubljana, specializiranih prodajalnah 
LL VIVA (v okviru razpoložljivega asortimana) in v Spletni Lekarni Ljubljana na www.lekarnaljubljana.si izključno 
ob predložitvi Kartice zvestobe Lekarne Ljubljana ter zahtevanega števila jabolk zvestobe, sicer veljajo redne cene. 
Slike so simbolične, popusti se ne seštevajo. Ponudba velja od 6. 3. do 21. 4. 2025 oz. do prodaje zalog.

Za več informacij prelistajte katalog ugodnosti ali nas pokličite na brezplačno telefonsko številko 080 71 17! 

Veljavnost od 6. 3. do 21. 4. 2025
www.lekarnaljubljana.si

RESVERATROL 150 MG
Prehransko dopolnilo s suhim 
izvlečkom japonskega dresnika 
v obliki kapsul, 60 kapsul.
Prehransko dopolnilo ni 
nadomestilo za uravnoteženo in 
raznovrstno prehrano.

VITAMIN C 500 MG
Prehransko dopolnilo z vitami-
nom C v obliki tablet. Vitamin C 
prispeva k delovanju živčnega 
sistema in ima vlogo pri delovanju 
imunskega sistema, 90 tablet.
Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za 
uravnoteženo in raznovrstno prehrano.

redna cena: 20,61€ cena s Kartico zvestobe

16,49€ + 4
POPUST: 

20%

redna cena: 16,07€ cena s Kartico zvestobe

12,86€ + 3
POPUST: 

20%

SILVER CARE 
ZOBNE NITKE
Na voljo sta zobni nitki 
Carbon in Nitrate, 50 m ter 
zobna nitka Magic, 25 m.

MASTERAID 
CERUMINA TULEC
Medicinski pripomoček za 
odstranjevanje ušesnega 
masla, namenjen higieni 
zunanjega sluhovoda. 
Medicinski pripomoček .

redna cena: 4,17€ cena s Kartico zvestobe

3,34€ + 1
POPUST: 

20%

s Kartico zvestobe

POPUST:

20%

VITRY NEGA ZA MOŠKE
Na voljo so različni izdelki: ščipalci za 
nohte, obrezovalec nosnih dlak, pili-
ca za nohte ter brivnik in britvice. 
Zaloga izdelkov po enotah  
je različna.

MALČEK  
POSIP ZA OTROKE
Izdelan je iz finih prahov, zato na 
kožo deluje mehko in nedražeče. 
Za zaščito kožnih gub, vratu 
in pazduh dojenčka, 100 g.

redna cena: 6,47€ cena s Kartico zvestobe

5,18€ + 2
POPUST: 

20%

s Kartico zvestobe

POPUST:

20%
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Firma prodajalca / naslov / telefonska št.

Povprečna poraba goriva: 0,0 – 8,008 l/100 km, emisije CO2: 0,0 – 181,71g/km.
Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim 
koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Slika je simbolna. Akcija velja do razprodaje zalog. Več informacij je na voljo pri 
pooblaščenih prodajalcih vozil Hyundai. Pogoji garancije in podatki o specifični porabi goriva in emisijah CO2 so na voljo na www.hyundai.si. * Reprezentativni 
primer izračuna za novo osebno vozilo HYUNDAI I10 • vrsta financiranja: finančni leasing • predračunska vrednost predmeta financiranja: 14.630,00€ • lastna 
udeležba (polog): 5.850,54€ • znesek financiranja: 8.779,46€ • število obrokov: 72 • mesečni obrok: 133€ • stroški odobritve: 219,45€ • skupni znesek za plačilo 
brez lastne udeležbe in stroškov odobritve: 9.576,00€ • letna fiksna obrestna mera: 2,9% • efektivna obrestna mera: 3,8030% na dan 09.12.2024

Prihranki do 5.000 eur 

4 zimske gume / 1 eur

Že od 133 eur /mesec * 

Top električna vozila na hyundai-top-20.si 

Top ponudba. Top cene.  

Kdaj, če ne zdaj ! 

ABC Dealership
Dealer Road
Dealer City

ABC 1DE
Tel: xxx xxxx xxxx
www.suzukidealer.com

Kombinirana poraba goriva in izpusti CO

 iz novih osebnih vozil najdete 

+

SAMO DO KONCA MARCA!

www.avto-lusina.si 
041 630 754  •  prodaja@avto-lusina.si 
Gosteče 8, 4220 Ško�a Loka


